


Regalos para los amigos

2,45€
Masajeador telescópico
Alivia de tensiones tu espalda. 
4 colores surtidos. 281Y23

1,95€   
Rascador telescópico 17-52 cm
Para rascar donde no llegan tus dedos.  
6 colores surtidos. 281Y18

9,95€	

Reloj de arena 
Colores surtidos. 11xh.25 cm.  
555Y366 

1,90€	

Masajeador metálico para cabeza
12 puntas de masaje. Varios colores.
281Y33

2,60€
Hucha mágica 
invisible
Introduce las monedas  
y “desaparecen”
7x7xh.7 cm. 281Y19

19,95€	
Letras grandes
43x7xh.32 cm. 
281Y10XL

14,90€	
Letras multicolor
30x5,5xh.22 cm. 
281Y10C

Caja decorativa luminosa con letras
85 letras combinables. Funciona con pilas (no incluidas).

12,90€	
Letras negras
30x5,5xh.22 cm. 
281Y10

2

19,95€	
Hucha máquina 
tragaperras Pengo
31 cm. Estructura de 
plástico. 243Y1016

8,90€
Hucha maleta cerámica Pengo
Varios colores. 243Y1015

19,90€
Globo terráqueo  
Happy Working
ø 21xh.29 cm. Estructura  
de metal y plástico.
281Y12

Portafotos con cuerda y pinzas 
Marco madera. Para fotos de 10x15 cm.

6,95€
43x3xh.27 cm. 
Para 3 fotos 10x15 cm.
281Y37

9,95€
72x3xh.24 cm.
Para 5 fotos 10x15 cm.
281Y38 17,90€

Mapamundi de corcho 60x40 cm.
Para recordar tus viajes. 281Y110

4,90€   
Huevo mágico dinosaurio gigante
ø 8x12 cm. Sumergir en agua y en 24-48 horas el huevo 
se rompe y empieza a crecer un tremendo dinosaurio.  
6 modelos surtidos. 281Y20

Ponlo en agua y verás  

nacer a tu dinosaurio
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Cocinar es diversión

34,90€
Crepera 183 Ariete Party Time
1.000 W. Prepara tus propias tortitas, crepes y pancakes. 
Termostato regulable y luz indicadora de temperatura elegida. 
Incluye 2 espátulas de madera. 321Y152

24,95€
Gofrera acero
inox Tristar 	
1000 W. 5 unidades 
forma corazón. Interior  
antiadherente. 265Y93

28,90€
Raclette eléctrica Tristar
800 W. ø 29 cm. 6 servicios. Placa grill  
antiadherente con zona para crepes. 265Y59

45,95€
Pizzera eléctrica Tristar
1.450 W. ø 30 cm. Termostato regulable. 
Rápida y sencilla de usar. 265Y27

59,90€
Raclette con plancha de piedra  
Grill Mondial Le Gourmet
1.400 W. 8 servicios. Sartenes acero inox. 
Termostato alta precisión. 344Y40

23,95€
Fuente chocolate 
Princess Tristar
32 W. Acero inox.  
2 posiciones. Espiral 
giratoria. 265Y23

59,90€	
Máquina de algodón 
de azúcar Ariete 
Party Time
Con esta máquina 
transformarás tus 
caramelos preferidos  
en esponjoso algodón 
de azúcar. 321Y153

22,95€
4 minicrepes
236Y19
7 minicrepes
236Y18
Creperas Ibili  
ø 26 cm. Altura 1,5 cm. 
Duro y resistente.  
Antiadherentes. Para todo 
tipo de cocinas.

29,90
Máquina palomitas 
Ariete Funny Time
1.180 W. Diseño retro. 
Fácil limpiar. Sistema 
cocción aire caliente. 
321Y157

39,90€	

Fondue Arc Party 
Acero inox.  
6 servicios.
340Y8127,90€

Fondue Pengo
Acero inox.  
6 servicios.
243Y99 32,95€

Fondue eléctrica Princess Tristar
1.000 W. Capacidad 1,5 litros. 8 servicios.  
265Y21
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79,95€
Horno eléctrico Habitex CC10030 
1.500 W. Capacidad: 30 litros. Medida exterior: 
53,5x44xh.32 cm. Temporizador: 15-90 min. 
1450Y100

89,95€
Minihorno Mondial Cook Oven 32 litros 
1.600 W. Temporizador 60 minutos.  Ideal para gratinar, 
asar y tostar. Termostato regulable. Puerta de doble cristal. 
Incluye bandeja y rejilla extraíbles.  
Medida exterior: 47x33xh.33 cm. 344Y85

129,95€	
Horno Mondial Cook Oven 48 litros
1.800 W. Ideal para asar, hornear y tostar. Temporizador 90 
min. Temperatura ajustable. Placa de horno extraíble y parrilla. 
Puerta de cristal doble. Fácil de limpiar. Medida exterior: 
56x40,6xh.35,3 cm. 344Y90

74,90€
Microondas digital Habitex CMD20NM
800 W. Capacidad 20 litros. 8 funciones. Minutero 
99 min. Ventana acabado espejo. Exterior gris mate. 
Interior pintado blanco. Plato cristal. Medida exterior: 
45,2x34,5xh.26,2 cm. 1450Y16

69,90€	
Microondas Habitex CM20CN
700 W. Capacidad 20 litros. Cromado. 6 niveles de potencia. 
Minutero 30 min. Interior pintado blanco. Plato cristal. 
Medida exterior: 45,2x34,3xh.26,2 cm.  
1450Y14

59,90€
Microondas Habitex CM20LB 
700 W. Capacidad 20 litros. 6 niveles de potencia. 
Minutero 30 min. Exterior lacado blanco. Plato cristal. 
Medida exterior: 45,2x34,3xh.26,2 cm. 1450Y13

99,90€
Microondas digital con grill Habitex CMD23LG
900 W. Capacidad 23 litros. 12 funciones. Minutero 95 min. 
Exterior inox. Ventana acabado espejo. Interior esmaltado 
blanco. Plato cristal. Medida exterior: 48,3x39,6xh.28,1 cm. 
1450Y17

�39,95€ 
Minihorno Mondial Cook Oven 10 litros
650 W. Temporizador 30 minutos. Termostato regulable. 
Puerta de doble cristal. Incluye bandeja y rejilla extraíbles.
Medida exterior: 35,4x23,4xh.19,5 cm. 344Y80

Calentar, gratinar y hornear

NUEVO

Hornos de sobremesa

Hornos microondas
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Cocinar es fácil

Especial smoothies

24,95€
Grill acero inox Habitex CC5600X 
700 W. Placas antiadherentes. 22,5x14 cm. Recubrimiento  
antiadherente. Carcasa acero inox. Asas integradas. Base 
antideslizante. Luz piloto. Tapa con cierre de seguridad. 
1450Y56

29,95€
Hervidora de arroz Habitex CC5401B
700 W. Cubeta interior antiadherente de 4,5 litros 
+ vaporera. Asas y pomo de baquelita. Tapa cristal 
templado. Incluye cuchara y vaso medidor.1450Y54 

89,90€
Plancha asar Mondial Table4cook 
1.600 W. Acero inox. Superficie de cocción:  
51,5x31,5 cm. Distribución uniforme del calor. 2 
metros de cable. Espátula de madera, espátula metálica 
y cepillo para aceite. Calidad profesional. 344Y21

29,95€
Plancha de asar Habitex CC5902 
2.000 W. Superficie de cocción: 46x26 cm. 
Recubrimiento antiadherente. Termostato regulable. 
Sistema integrado de goteo de grasa, Asas tacto frío. 
Base antideslizante. Apto para lavavajillas. 1450Y59

39,90€	
Licuadora Habitex SC650N 
400 W. 2.000 rpm. Filtro y cuchillas  
acero inox. Desmontable. Vaso 500 ml. 1475Y65

37,90€	
Envasadora al vacío Jata EV102
Multiplica por 5 la vida de los alimentos y mantiene 
intactas sus propiedades nutritivas. Envasado al 
vacío y sellado, higiénico y saludable. Sistema 
manos libres. 305Y200

 

Recambio  
50 bolsas
305Y24/23

Recambio  
2 rollos  
28 cm x 6 m
305Y22/21

Desde 

16,90€

89,90€	

Panificadora Rusell Hobbs 18036-56 Rápida 
Classics 660 W. 12 funciones programables. Visor LCD 
de gran tamaño. Molde antiadherente y paleta de mezclado, 
aptos para lavavajillas. 321Y156

24,95€
Batidora de vaso individual Habitex CC3900
600 W. Capacidad 1 vaso: 600 ml. Motor: 20.000 rpm.  
2 vasos con tapa. Pies antideslizantes. Especial smoothies. 
Apto para lavavajillas.1450Y39

79,90€	

Plancha de asar electrónica Jata Excellence
2.650 W. 4 temperaturas: 75-120-160-230 Cº. 
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite Black libre 
de PFOA. Conector de red extraíble. Bandeja salsera. 
Superficie 48x32 cm. 305Y15

69,95€
Olla programable Habitex SC9000
1000 W. Programable 24 horas. Cubeta interior  
de aluminio. Accesorios: vaso medidor, cucharón  
y cuchara. Capacidad 5,5 litros. 1475Y90

Desde 

18,90€

Plancha y grill

31,90€	

Yogurtera Lacor Multi
20 W. Temporizador 1-14 h. Capacidad 190 ml. 
Dimensiones ø 25x12 cm. 7 servicios. Tarros y 
tapas aptos para lavavajillas. 235Y73
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49,90€	
Batidora Bapi  
Taurus 1.200 inox
20 velocidades+Turbo. 
Regulador. Picahielo. 
Empuñadura ergonómica 
de tacto suave. 	
110Y219

34,90€
Batidora Habitex Style SC2201A 
600 W. 1 velocidad graduable + turbo. Varilla acero inox 
desmontable. Vaso medidor 700 ml. Cuchillas acero inox.  
Incluye accesorio batidor y picadora 500 ml. 1475Y22

34,90€	
Tostador Habitex Style SC4800
1.400 W.  2 ranuras largas. Cuerpo en acero 
inoxidable. Función descongelado, recalentado  
y cancelación. Bandeja recogemigas. 1475Y48

29,99€
Tostador multipan Moulinex 
650 W. Puedes tostar todo tipo de panes. 
159Y71

34,90€	
Batidora de brazo 
Habitex Style SC2400X
1.000 W. Vaso medidor 
700 ml. Cuchilla acero 
inox. Desmontable.
1475Y24	

23,90€
Tostador Habitex Style SC4001
850 W. 1 ranura larga. Función  
descongelado, recalentado y cancelación.  
Bandeja recogemigas. 1475Y40

21,90€
Tostador Habitex Style SC4502
850 W. 2 ranuras cortas. Función  
descongelado, recalentado y cancelación.  
Bandeja recogemigas. 1475Y45

39,90€
Batidora de vaso Habitex Style SC29SS 
1.000 W. Capacidad: 1,5 litros. Cuchillas acero  
inox descentradas. Vaso cristal medidor de 1,5 litros.  
2 velocidades + pulse. Base antideslizante. 1475Y29

39,95€
Exprimidor Habitex CC3800	
160 W. Cuerpo, filtro y vertedor en 
acero inox. Desmontable para fácil 
limpieza. 1475Y38

19,95€	

Picadora Habitex Mini Chopper 
CC6101B 400 W. Bol desmontable. 
1 litro de capacidad. Cuchillas inox. 
Base antideslizante. 1450Y61

3690€	

Exprimidor Habitex SC3701P
100 W. Filtro y vertedor acero inox. 2 conos 
para todo tipo de cítricos. Sistema antigoteo. 
Alojamiento para cable. Base antideslizante.  
Apto lavavajillas. 1475Y37

Cocinar es creatividad
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39,90€ 
Freidora FT07 Mondial 
1.800 W. Cubeta 2,5 litros. Tapa con ventanilla, filtro y 
apertura automática. Base antideslizante. Termostato 
regulable. 344Y60

46,90€	
Placa inducción portátil Habitex CC510N
2.000 W. 10 potencias. Temporizador 180 min. 
Superficie de cristal. 350x280x65 mm. Peso 2,5 kg.	
1450Y51	

Freidora eléctrica Magefesa Milos  
Cuerpo y tapa de acero inoxidable. Interruptor térmico de 
seguridad. Tapa con filtro. Termostato regulable 130-190°.

49,95€
2 litros 
326Y27

54,90€
3 litros
326Y28

39,90€	

Freidora Habitex SC5515X 
1.190 W. Cubeta 1,5 litros. Termostato regulable. 
Cuerpo acero inox. Fácil de desmontar. Mango 
plegable y extraíble. Cubeta esmaltada. Piloto 
luminoso de calentamiento de aceite. 1475Y55

41,90€	

Sandwichera Jata SW546
1.500 W. 4 cavidades con sellado perfecto. Placas antiadherentes  
libre de PFOA. Fácil limpieza. 2 pilotos luminosos: encendido/preparado. 305Y19

14,95€
Sandwichera Habitex CC5502B
700 W. 2 cavidades antiadherentes 
con sellado perfecto. 1450Y55

59,95€	

Cortafiambres Jata CF301 
100 W. Disco de acero. Zona de corte y carro 
acero inox. Base abatible. Desmontable y fácil 
de limpiar. Sistema de seguridad anticorte. 
Regulador de corte de alta precisión. 305Y37
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59,90€	

Hervidor Ariete Classica
2.000 W. Capacidad 1,7 litros con indicador nivel agua. Indicador 
encendido/apagado. Apagado automático. Base posición 360º. Resistencia 
oculta. Filtro antical extraíble. Asa ergonómica. Recogecable.
Color bronce - 322Y41 / Color cobre - 322Y51 

59,90€	

Batidora vaso Ariete Vintage 
500 W. Jarra graduada 1,5 l. 6 cuchillas acero inox.  
2 velocidades + pulse. Doble seguridad en la base y tapa.  
Color azul - 322Y22 / Color verde - 322Y12

199€	

Cafetera espresso Ariete Classica
900 W. 15 bar. Cuerpo metálico. Soporte tazas inox. Depósito extraíble 900 cc. 
Bandeja de goteo removible. Portafiltro dual para café en polvo y monodosis. 
Color bronce - 322Y42 / Color cobre - 322Y52

49,90€	

Tostador Ariete Vintage
810 W. Control de tostado 6 posiciones. 2 ranuras anchas. 3 funciones: descongelado, 
recalentado y cancelación. Guías para centrar el pan. Bandeja recogemigas extraíble.  
Pies antideslizantes. Color azul - 322Y20 / Color verde - 322Y10

59,90€	

Tostador Ariete Classica 
815 W. Control de tostado 6 posiciones. 2 ranuras anchas. Sistema de expulsión 
automática. Pinzas acero inox. Bandeja recogemigas extraíble. Pies antideslizantes. 
Recogecable. Color bronce - 322Y40 / Color cobre - 322Y50

44,90€	

Hervidor Ariete Vintage
2.000 W. Capacidad 1 litro con indicador nivel agua. Boquilla de precisión con filtro 
metálico. Indicador encendido y apagado automático. Base de posición 360º. Resistencia 
oculta. Recogecables. Color azul - 322Y21 / Color verde - 322Y11

Lo vintage está de moda
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19,90€
Balanza cocina Beurer KS-25 
Bol de pesaje 1,2 litros. Peso máx. 3 kg. Precisión 1 
gr. Pantalla LCD. Función de desconexión automática. 
Aviso de sobrecarga. Funciona con 2 pilas AAA 
incluidas. 22x15xh.5 cm. 321Y57

17,95€
Pistola para repostería Habitex
Pistola 250 ml. 21 accesorios: 8 boquillas 
y 13 discos para galletas. 415Y

14,95€	
Balanza Beurer  
Sequence KS-19
Peso máx. 5 kg. Graduación  
1 gr. Pila botón incluida. 321Y56

34,90€	

Balanza cocina Beurer KS-54 Peso máx 
5 kg. Precisión 1 gr. Bol acero inox. Función 
temporizador. Termómetro ambiental integrado. 
Función pesar TARA. Aviso sobrecarga. 321Y58

Moldes de silicona especial repostería 
Aptos para horno, microondas y congelador. 
Extraordinaria flexibilidad para desmoldeo fácil. 

ENJOY COOKING

6,95€
6 muffins rizo  
ø 7,4x3,8 cm.
141Y55

6,95€
12 muffins  
ø 4,8x2,5 cm.
141Y54

7,95€
6 muffins  
ø 8,8x4,2 cm.
141Y53

7,95€
Cuadrado  
21x20x5cm. 
141Y57

6,95€
Rectangular  
27x16x5,3 cm.
141Y50

6,95€
Savarin  
ø 24x6 cm.
141Y51

6,95€
Tartas 
ø 24x2,8 cm.
141Y52

17,90€
Rejilla universal para 
horno Sauvic Metálica 
y extensible 38,5-55 cm. 

216Y55

11,95€
Flanera inox Ibili  
con tapa y cierre 
ø 18 cm. 236Y74

Molde metálico  
desmontable Guardini
Revestimiento antiadherente PTFE.

8,50€	
ø 24 cm
188Y1124

8,90€	
ø 26 cm
188Y1126

4,95€
3 cortadores de galletas  
Fackelmann 338Y58

4,90€
Kit manga pastelera 
con 9 boquillas  
acero inox 
243Y165

8,95€	

Fondue para chocolate
Cerámica dos colores surtidos: azul y verde. 
2 pinchos de acero inox. Dimensiones: 
11,5x11,5xh.12 cm. 555Y128

24,95€	

Batidora de varillas Habitex 
CC029B 400 W. 2 modelos de 
varillas para amasar y batir. 5 
velocidades + turbo. Accesorios 
aptos para lavavajillas. 1450Y29

79,95€	
Batidora amasadora Habitex SC2500P
600 W. 7 velocidades. Bol inox 4 litros Temporizador  
15 min.  Bloqueo cabezal. Tapa antisalpicaduras. Pies 
antideslizantes. 3 accesorios: batidor, batidor varillas 
y batidor gancho. 1475Y250

¿Te atreves a preparar tus pasteles?

NUEVO
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Empieza el día con energía

25,90€
Hervidor Habitex SC710X 
1,7 litros. Cuerpo de acero inox. satinado. 
Apertura automática de la tapa. Base de 
posición libre 360o. Indicador nivel de agua. 
Recogecable. 1475Y71

24,90€
Hervidor Habitex Style SC7000 
1,5 litros. Apertura automática de tapa. 
Indicador nivel de agua. Base de posición 
libre 360o. Apagado automático. Recogecable 
integrado en la base. 1475Y70

27,90€	
Hervidor Habitex SC7200G 
1,7 litros con indicador nivel de agua. 
Recogecable. Resistencia oculta. Base de 
posición libre 360o. Apertura automática de 
la tapa. 1475Y72

Tetera émbolo Habitex Rex
Cristal borosilicato. Base en acero  
inoxidable anodizado rojo. Mango soft touch. 

8,95€	
600 ml. 
444Y60

6,90€	
350 ml. 
444Y35

Tetera cristal Habitex
Jarra en cristal borosilicatado.  
Tapa y filtro inoxidable. 

8,90€ 
300 ml.
440Y30

10,90€
500 ml.
440Y50

14,90€ 
340 ml.
160Y10

21,95€
600 ml.
160Y12

Tetera japonesa hierro 
fundido esmaltada negra.

6,95€	
Caja madera para bolsitas de té
24x18,3x7 cm. 280Y24

5,95€
Tarro metálico para 
café 17x10xh.22 cm.  

3 colores: crema, rojo y 
negro. 555Y185

4,90€
Tazón bol  
78 cl. 242Y194

 4,15€
Tazón mug  
46 cl. 242Y193

5,40€
Tazón Jumbo  
57 cl. 242Y192

5,90€
6 tazas 9 cl.
386Y16

7,90€
6 tazas 22 cl.
386Y17

4,95€
6 platos ø 14 cm.
386Y18

2,75€	

Tazón cerámica Luminarc  
Flashy 25 cl.  
Plata. 340Y44. Rojo. 340Y43

3,95€	

Mug fibra de bambú 
ø 85x130 mm. Tapa y agarrador de 
silicona. Varios diseños. 555Y273

6,90€
Azucarero inox  
con cucharilla  

Ibili 195Y24

3,75€
Taza té/capuccino 
24 cl. 242Y191

Tazas de cerámica  
coloreada Samba
Colores surtidos.

2,15€	
Taza café 
11,5 cl. 242Y190

5,95€	
Juego 2 mugs Habitex Rex 
20 cl. Cristal borosilicato.  
444Y

NUEVO

2,95€ 
Tazón cerámica mate varios 
colores 280Y75

la unidad Juego 6 tazas de café Caprice Duralex
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19,95€
Molinillo café Habitex CC4900N 
160 W. Cuchillas acero inox. Carcasa plástico 
negra. Recogecables en la base. Sistema 1, 2, 3. 
Muele café, pica hierbas, especias... 1450Y49

6,95€ 
Cafetera aluminio 1 taza Habitex  
Estuche regalo con taza y plato de 
cerámica negra. 435Y

9,90€	
Cafetera aluminio 2 tazas Habitex 
Estuche regalo con 2 tazas y plato de 
cerámica roja. 430Y

Cafetera de aluminio Habitex Practic 
Para todo tipo de cocinas. Base especial  
inducción. 428Y6...

14,95€
6 tazas

17,95€	  
9 tazas

99,90€
Cafetera express Ufesa CE7240
Apta para café molido y monodosis. 850 W. Depósito extraíble 1,6 l. 
Presión 20 bar. Vaporizador orientable Turbo. 2 filtros BAR CREAM. 
Calienta tazas. Bandeja para recoger gotas y posos café. 363Y200

19,90€
2 tazas	
193Y102

24,90€
4 tazas	
193Y104

29,90€
6 tazas	
193Y106

34,90€
10 tazas	
193Y110

Cafetera Oroley Stilla 
Acero inoxidable. Mango ergonómico.  
Inducción. Para todo tipo de cocinas.

29,90€
Cafetera de goteo 
Habitex Style SC8125
1.000 W. Jarra de 
cristal 1,25 litros. Filtro 
permanente extraíble. Placa 
calefactora para mantener 
el café caliente. Capacidad 
2-10 tazas. 1475Y80

Cafetera aluminio inducción Oroley Petra  
color crema Aluminio con base de acero inox.  
Mango ergonómico. Para todo tipo de cocinas.

21,90€
6 tazas
Cacillo reductor  
3 tazas incluido.
193Y206

27,90€
9 tazas 
193Y209

14,90€	

Porta cápsulas Fackelmann Dolce 
Gusto Acero cromado. Soporte con  
3 columnas. Capacidad 18 cápsulas. 
338Y82

9,95€	

Porta cápsulas  
Fackelmann Nespresso
Acero cromado. ø 10x37,5 cm.  
Capacidad 20 cápsulas. 338Y83

89,90€
Multibebidas Dolce Gusto Lumio Color 
blanco. Presión 15 Bar. Depósito 1 litro. Regulador 
automático de agua “Play&Select”. 159Y422

95€
Cafetera Nespresso 
Essenza Mini Krupps
Color gris. 1.450 W. Diseño 
compacto. Presión 19 Bar. 
Selector café corto o largo 
regulable. 20,4x8,4xh.33 cm. 
159Y407

NUEVO
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20,99€
Sacacorchos  
automático FM
Extrae los tapones   
sin esfuerzo. 338Y51

189€
Black Line 16 botellas Lacor
Temperatura: 12º-18ºC. Dimensiones:  
44x48xh.51 cm. 235Y160

Control de temperatura táctil. Luz interior. 

149,90€
Black Line 8 botellas Lacor
Temperatura: 8-18ºC. Dimensiones:  
28x45xh.51 cm. 235Y80

8,90€
Sacacorchos 
Fackelmann con 
cortacápsulas
338Y52

4,95€
Tapón cava Air-Pump inox.
Acero inox y silicona. Cierre a presión. 
Conserva aroma y burbujas hasta 10 días. 
3,5x4,3xh.8 cm. 280Y74

3,90€	

Juego 2 anillas  
antigoteo Masterpro
Acero inox. Disfruta mientras viertes 
el vino en la copa sin preocuparte por 
posibles derrames. 147Y411

1,95€	

Dosificador vino 
Acrilic Masterpro
Plástico acrilico y goma 
de silicona. Un accesorio 
imprescindible que te 
permitirá convertirte en el 
mejor anfitrión. 147Y413

9,90€	

Sacacorchos camarero Masterpro
Acero inox. y mango aleación zinc con 
acabado en negro. Incorpora un abrebo-
tellas. 147Y414

19,95€	

Sacacorchos doble  
palanca Chateau Masterpro
Aleación zinc, cuerpo ABS y revestimiento 
niquelado satinado. Perfecto para los 
amantes del vino. 147Y410

3,50€
Tapón para vino 
ABS Masterpro
147Y412

3,25€
Cada módulo

Botellero  
apilable 6 botellas 
60,5x24xh.12 cm.  
399Y41

8,90€
Botellero de 
bambú 6 botellas
24x18,5x35 cm. 
555C125

9,90€
Cubitera de poliestireno Pengo 
ø 22 cm. Negra o transparente.  
Asa integrada en el cuerpo.  
243Y63 - Transparente   
243Y63N - Negra   	

14,99€	
Estuche bomba vacío para vinos
Incluye 2 tapones y 2 escanciadores.
395Y

39,90€
Sacacorchos eléctrico Arcos
Estuche de regalo con cortacápsulas 
incluido. Acero inox y ABS. 9Y75

Cortacápsulas 
incluido

19,95€	

Estuche 5 accesorios Moulis Wine Masterpro
Fabricado aleación cinc. El set incluye: Sacacorchos, 
cortacápsulas, bomba de vino y 2 tapones para 
botellas de vino. 147Y400

Vinotecas

Disfrutar de los vinos
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44,90€
Vajilla de porcelana 19 piezas Oroley Ios 
Composición: 6 llanos ø 27 cm.  
6 hondos ø 23 cm y 6 postre ø 21 cm.  
Ensaladera ø 23 cm.  
175Y82

34,90€	

Vajilla Louison Luminarc 18 piezas 
Vidrio con relieve super resistente a golpes y 
cambios de temperatura. Composición: 6 llanos 
ø 25 cm. 6 hondos ø 20 cm y 6 postre ø 19 cm. 
Apta para lavavajillas y microondas.  
340Y59 

39,95€	

Vajilla vidrio decorado Bormoli Stria 18 piezas
Composición: 6 llanos ø 26,8 cm. 6 hondos ø 23 cm y  
6 postre ø 21 cm. Apta para lavavajillas y microondas. 
Beige - 324Y104 / Grey - 324Y103

57€	
Vajilla porcelana  
Virginia Marsala 18 piezas 
Composición: 6 llanos ø 25 cm.  
6 hondos ø 21 cm y 6 postre ø 20 cm.  
Apta para lavavajillas y microondas. 325Y40

La mesa navideña es especial
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La mesa navideña es especial

37,90€
18 copas vidrio Pengo Neve
Pie de cristal negro. PVP/unid. 2,10€.  
243Y115

15,90€
6 copas cava 28 cl.
PVP/unid. 2,65€ 
324Y75

17,95€
6 copas vino Large 56 cl.
PVP/unid. 2,99€  
324Y76

9,90€	
6 vasos 46 cl.
PVP/unid. 1,65€  
324Y78

17,95€
6 copas vino Medium 47 cl. 
PVP/unid. 2,99€  
324Y77

Cristalería Bormioli Inalto
Cristal alta calidad.  
Apta para lavavajillas.

24,90€
Jarra decantador 
Aurum 1,5 litros
324Y5

15,90€	

Decantador Arc 
Versailles 1,5 litros
340Y82

3,95€	

Jarra decantador 
Bormoli 1 litro 
324Y41

24€	

12 vasos decorados 30 cl.
PVP/unid. 2€. 324Y110

8,95€	

Botella decantador 
Cristal 1,2 litros. 324Y115

18,90€	

6 copas cava 21,5 cl. 
PVP/unid. 3,15€. 324Y112

18,90€	

6 copas vino 50 cl.
PVP/unid. 3,15€. 324Y113

Cristalería Glamm BB
Cristal alta calidad. Apta para lavavajillas.

Juego 6 vasos Val 
Vinetis Arc Luminarc

7,90€	

36 cl.
PVP/unid. 1,32€
340Y26

	7,90€
40 cl. 
PVP/unid. 1,32€
340Y2719,90€	

6 copas cava 24 cl.  
PVP/unid. 3,32€  
340Y115

21,90€	

6 copas vino 47 cl. 
PVP/unid. 3,65€
340Y116

19,90€	

6 copas agua 38 cl.
PVP/unid. 3,32€
340Y117

Cristalería Arc Ultime  
Cristal alta calidad. Apta para lavavajillas.

695€	

Camino de mesa  
desechable 
150x33 cm.  
Varios diseños.
280Y220
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2,95€
Botella cristal Vita  
1.100 ml. 330Y31

Botella vidrio transparente  
Arc Nature Qd

3,50€	

1 litro.
340Y18

2,75€	

500 ml.
340Y17

2,75€
Botella vidrio tapón rosca Arc  
1 litro (mínimo 6 unidades) 340Y15

2,95€	

Botella 950 ml. 
Azul o cristal transparente.  
280Y230

2,90€	

Mug 30 cl. 
Azul o blanco. Varios diseños.
280Y225

18,90€
Juego de whisky 7 piezas 
Officina Botella y 6 vasos 
de cristal grabado. 324Y72

19,95€
6 copas cóctel  
Bormioli Ypsilon
PVP/unid. 3,32€. 324Y74

19,95€	
Estuche 8 cubitos con 
pinza 126Y91

Cubitos acero inox Inoxibar para 
refrescar bebidas

4,95€	
Juego 3 cucharas extralargas 
Fackelmann 19 cm
Acero inoxidable. PVP/unid. 1,65€
338Y101

6,95€	
4 bolas hielo XL  
ø 5,5 cm
236Y84

5,90€	
2 bolas XXL  
ø 7,5 cm
236Y83

Moldes para cubitos de hielo Ibili especial gintonic

2,90€	

Juego 4 cañitas 
reutilizables
Con escobilla de limpieza.
Bambú - 280Y72
Silicona - 280Y73

2,90€	
ø 33 cm
324Y61

2,50€	
35x26 cm
324Y62

Bajo plato cristal Diamond

Cocktelería

695€	

Camino de mesa  
desechable 
150x33 cm.  
Varios diseños.
280Y220

19,90€	
6 copas Bormioli para  
combinados Bromioli 
Premium XL 75,5 cl.  
PVP/unid. 3,32€. 324Y19

15,95€
Juego cóctel 6 piezas ARC 
4 copas combinados, cuchara  
y vaso medidor. PVP/unid. 2,66€. 
340Y102

9,90€	
3 cuencos redondos
ø 9,5 cm. 340Y155

8,90€	
4 cuencos cuadrados
7 cm. 340Y156

11,90€	
3 cuencos ovalados 
ø12 cm. 340Y157

7,50€	
4 compartimentos  
360x360 mm
555Y621

5,90€	
Rectangular  
470x220 mm
555Y620

7,50€	
6 compartimentos  
ø 350 mm
555Y622

4,50€	
1 compartimento  
260x260 mm 
555Y623 
 

4,50€
4 compartimentos  
260x260 mm
555Y624

Juego de cuencos con asa Arc Aruba
Porcelana con base de madera. 

Bandejas de aperitivo  
en cristal grabado

Botellas de cristal y mugs 
de cerámica Shine



* Precios desde

22,90€*	 Sartén ø 18 a 30 cm 248Y818...

25,95€	 Cazo ø 16 cm 248Y716

44,95€* 	Cacerola baja ø 24-36 cm 248Y124...

40,90€*	Cacerola alta ø 20-24-28 cm 248Y620...

27,95€	 Asador grill 22x22 cm 248Y831G

35,95€	 Asador grill 27x27 cm 248Y832G

27,95€ 	 Asador plano 22x22 cm 248Y831P

35,95€ 	 Asador plano 27x27 cm 248Y832P

37,95€ 	 Wok ø 28 cm  248Y928

Sartenes y cacerolas Castey Classic Induction
Aluminio fundido de gran espesor para distribución homogénea  
el calor. Recubrimiento antiadherente de alta calidad libre de PFOA.  
Sartenes con mangos desmontables. Las cacerolas incluyen asas  
fijas de silicona y tapa de cristal. Base de inducción Full Induction. 

29,95€	

Grill Comfort Grip 26x26 cm
2Y336

Grill y wok Tefal Comfort Grip especial vitrocerámica
Antiadherente Titanium Force. Sistema Thermospot de control de temperatura.
No aptos para inducción.

31,95€	

Wok sartén Comfort Grip ø 28 cm 
Especial vitro. 2Y338

39,90€	

Sartén freidora cuadrada San Ignacio
24 cm. Cesta acero inox y olla de cobre. Revestimiento interior 
cerámica 2 capas de Dyflon. Apta para todo tipo de cocinas. 147Y24

Sartenes y cacerolas Inoxibar serie Absolut Black
Fundición de aluminio indeformable. Antiadherente libre de 
PFOA. Base Full Induction apta para todo tipo de cocinas.

* Precios desde      

17,90€*	 Sartén ø 18 a 30 cm 126Y318... 

19,90€	 Cazo ø 16 cm 126Y216		

37,95€*	 Cacerola baja ø 28 y 32 cm 126Y628...

29,90€*	 Cacerola alta ø 20 a 32 cm 126Y520... 	

45,95€*	 Paellera ø 32 y 36 cm 126Y432...	

64,90€ 	 Plancha asar 48x24 cm 126Y748

16

Cocinar es mágico
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Sartenes y cacerolas Bra serie Efficient
Aluminio fundido. 6 mm de espesor de base. Revestimiento 
tricapa antiadherente Teflón Platinum Plus, 100% libre de PFOA. 
Asas de silicona termoresistentes y desmontables. Cacerolas con 
tapa. Aptas para todo tipo de cocinas.

Sartenes y cacerolas Neoflam serie Chef 
Aluminio forjado. Interior y exterior con recubrimiento 
cerámico antiadherente Xtrema, libre PFOA. Sartenes con 
mangos ergonómicos de baquelita. Cacerolas con asas 
de baquelita antiquemaduras y tapa de cristal templado 
con bordes de silicona y vertedor de líquidos. Apta para 
todo tipo de cocinas y lavavajillas.

16,90€*	 Sartén ø 20-24-28 cm. 371Y80…

26,90€	 Cazo ø 18 cm. 371Y88 

28,90€	 Cacerola ø 24 cm.371Y86

26,90€*	 Olla ø 20 y 24 cm. 371Y85…

29,90€	 Bandeja horno 40x37xh.8 cm. 371Y90

24,90€	 Wok ø 28 cm. 371Y84

* Precios desde

23,90€*	 Sartén ø 18 a 28 cm. 296Y2008…

29,90€*	 Cacerola baja ø 16 a 36 cm. 296Y2002…

48,90€ 	 Cacerola alta ø 24 cm. 296Y2006

59,90€ 	 Olla alta ø 24 cm. 296Y2001

42,90€ 	 Asador grill 28 cm. 296Y2015

42,90€ 	 Asador plano 28 cm. 296Y2014

57,90€ 	 Parrilla plana 45 cm. 296Y2007

* Precios desde

Cacerolas, grill y wok Neoflam serie Marble Inducción  
Aluminio fundido indeformable, Recubrimiento interior/exterior con 
antiadherente cerámico Ecolon efecto mármol y libre de PFOA. Sartenes con mango 
ergonómico con inserciones de acero inoxidable. Cacerolas con tapa de cristal templado 
y bordes de silicona. Para todo tipo de cocinas.

24,95€	 Wok ø 26 cm. 371Y14

27,95€	 Asador grill 28 cm. 371Y13

28,90€*	 Cacerola baja ø 24-32 cm. 371Y17…

26,95€*	 Cacerola ø 20-32 cm. 371Y15…

* Precios desde   



18

Cocinar es mágico

�115€ 
Batería cocina 9 piezas Magefesa Kuchen Inducción
Acero inox. 18/10. Fondo termodifusor encapsulado especial 
inducción. Apta para todo tipo cocinas. 326Y301

89,95€
Olla presión super rápida Magefesa Práctika Plus. Set 6 + 4 litros
Acero inoxidable 18/10. 5 mecanismos de seguridad. Fondo termodifusor 	
encapsulado de 5 capas. 326YSET

59,95€	

Batería cocina 7 piezas Vitrinor Fit 
Esmaltada en color rojo. Para todo tipo de cocinas. 100% Full induction. 
Antiadherente bicapa negro. Tapas de vidrio con salida vapor. 385Y10

Olla super alta Serie Ecco Inoxibar
Acero inoxidable 18/10. Asas metálicas inox. Tapa de acero. Sello de agua: 
sistema de cocción único Inoxibar que permite cocinar de forma sana y limpia 
consiguiendo un cierre hermético. Fondo encapsulado. Para todo tipo de 
cocinas. Válida para lavavajillas.

51,90€
28 cm. 127Y528

69,90€
32 cm. 127Y532

99,90€	

Olla a presión Capri Bergner
6 litros. Acero inoxidable18/10. 
3 sistemas de seguridad. Fondo 
encapsulado de aluminio apto para 
inducción. 147Y58

69,90€	
Batería cocina 6 piezas Bergner Pandora
Aluminio forjado. Base de 3 mm y cuerpo de 4 mm. 
Apto para todo tipo de cocinas. 147Y46
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El jamón se corta fino

15,90€
Jamonero metálico 
plegable con base  
negra Flores Cortés 
56Y180

                    39,95€
Jamonero base madera con  

cajón Eco Fm Fackelmann 
Cuchillo jamonero, cuchillo multiuso  

y chaira integrados en la base. 338Y80

17,90€
Tacoma madera Tenessy 
15 piezas. Acero inoxidable. 12 cuchillos,  
una tijera y una chaira 147Y15

9,95€	

Afilador de cuchillos  
610600 Arcos
Doble rodillo: cerámico y 
carburo de tungsteno. 9Y16

5,95€	

Afilador cuchillos 3 Claveles 
3 fases de afilado: diamante (preparación 
del afilado), carburo de tungsteno (afilado 
grueso) y cerámica (afilado fino). Con 
ventosa para mayor seguridad. 64Y46

27,90€	

Jamonero sobremesa horizontal 
Acero pintado epoxi. 394Y2

11,90€
Set cuchillo jamonero + chaira Fackelmann
Nirosta Knives Various. Material: cuchillo: acero inoxidable,  
Chaira: ABS/Acero. Cuchillo: 350x30x25 mm, Chaira: 310x35x20 mm. 
Excelente para cortar jamón en finas lonchas, hoja extremadamente afilada, 
diseño moderno y elegante, 3 años de garantía.
338Y87

6,90€	

Soporte magnético para cuchillos 
Fackelmann 30x3,5 cm. Fabricado en polipro-
pileno con filos magnéticos. Muy práctico para 
ordenar los cuchillos (no incluidos). 338Y38

17,90€	

Tacoma 5 cuchillos Saitama 
Base acrílica. Hoja acero inox y revestimiento 
antiadherente negro. Mango acabado soft 
touch. 147Y17

8,90€	

Estuche 6 cuchillos  
chuleteros Masterpro Gourmet
Acero inox. Mango ABS negro.  
11,25 cm. 147Y18

29,95€
Jamonero giratorio Fackelmann 
Madera barnizada. Incluye un soporte giratorio  
metálico que permite voltear el jamón. 338Y81

54,90€	

Jamonero sobremesa 
Polietileno negro. 
394Y1

29,90€
Jamonero plegable  
con cabezal giratorio  
3 Claveles 1733  
64Y22
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Todo listo para cocinar

Aceitera acero inox Monix Sabor 
Cristal de gran calidad. Sistema anti-goteo.

8,90€	

2 piezas	
296Y702

10,90€	
4 piezas	
296Y704

7,25€   125 cc.   236Y45 

8,50€   250 cc.   236Y46

9,95€   500 cc.    236Y47 

Aceitera cristal cuadrada Ibili 
Tapón antigoteo.

�29,95€ 
Mandolina 5 cuchillas Tescoma Handy 
Acero inox. Varios accesorios. 
235Y3

6,90€ 
Juego bandeja con 3 tarros  
Daykips 490 ml. 350Y80

19,95€
Picadora manual Lacor  
Desmontable y lavable. Base adherente. 
Incluye dos discos de corte. 235Y2

9,90€	
Cortador de verduras tipo sacapuntas Ibili
Incluye 3 cuchillas para diferentes cortes.
236Y33

4,15€	
Pelador de piñas Iris
180Y2084

Tarros herméticos Neoflam  
Smart Seal Fabricados en tritán libre de BPA. Tapa 
con mecanismo giratorio para abrir y cerrar. Sellado 
hermético con tecnología Smart Seal, Apto para lavava-
jillas, microondas y frigorífico. Son apilables. 

4,95€ 	 600 ml. 	 12,7x12,7xh.7,4 cm. 	 371Y50

5,95€ 	 1.400 ml.	 12,7x12,7xh.14,7 cm. 	 371Y51

6,95€ 	 2.100 ml.	 12,7x12,7xh.21,9 cm. 	 371Y52

7,95€ 	 2.800 ml. 	12,7x12,7xh.29,2 cm. 	 371Y53

4,90€	

Tarro hermético Biokips especial cereales
4 litros. Junta de silicona con cierre 4 lados. 
100% hermético. 350Y45

14,90€
Soplete doméstico para cocina
218Y

7,95€	

Aceitera / vinagrera decorativa
2 tapones de corcho ø 12xh.11 cm. 
350 ml. 555Y181

11,50€	

Reciclador de aceite 
500 ml. Especial carne - 236Y86
Especial pescado - 236Y87
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30€
Pack 5+1 recambios cartucho Maxtra+ 
Incluye 6 filtros Maxtra+ = 600 litros de agua. 245Y161

3,95€
Organizador botellas vino
20,3x11,4xh.10,5 cm. 375Y13

6,90€
Organizador  
giratorio  
29,2x27,2xh.8,4 cm. 
375Y15

14,90€
Juego 3 cubetas
2 cubetas con tapa,  
1 sin tapa. 375Y25

desde
 4,90€
Cubeta multiuso  
(3 medidas). 375Y18...

6,90€
Organizador 
6 botellas 
pequeñas. 
45x8,5xh.14,8 
cm. 375Y10

Organizadores de nevera Lisi
Plástico transparente de alta resistencia.

5,90€
Organizador latas
35x14xh.10,2 cm. 375Y11

4,90€
Organizador  
botellas maxi
20,3x14xh.13,3 cm. 
375Y12

desde
 4,50€
Organizador con  
tapa (2 medidas) 
375Y16...

64,95€
Cubo pedal ecológico Habitex
3 compartimentos. 32 litros: 8x2+16 litros.
32,5x32,5xh.77 cm. 228Y30

39,95€
2 cubetas 
41x34xh.48,5 cm.
221Y20

59,95€
3 cubetas 
61x34xh.48,5 cm.
221Y30

Cubo de reciclaje Habitex
Acero inoxidable. Apertura con pedales.

4,90€
Organizador multiuso 

37x10,8xh.9,9 cm. 375Y14 24€	

Jarra Brita Marella Pack Promo
1,4 litros. Indicador cambio filtro. Color Azul. Con 3 filtros Maxtra: 
tecnología que reduce la cal, el plomo, el cobre, el cloro y otras 
sustancias que alteran el sabor del agua. 245Y174

4,95€
Organizador multi 3 alturas 
26x24x10,5 cm. 375Y35

19,90€
Escurreplatos aluminio Habitex

Con bandeja. 42x17,5xh.11,5 cm. 214Y2

24,90€
Escurreplatos aluminio Habitex

Portacubiertos independiente. Aluminio mate. Con bandeja 
recogegotas extraíble. 41x28xh.13 cm. 214Y1

14,90€	

Estante bajo fregadero
Polipropileno negro/gris. Con 2 estantes regulables. 
46/71x30xh.38 cm. 555Y124
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¿Comprar en mercado o en súper?
45,95€

Carro compra Rolser I-Max 
MF Logic Dos+2 negro

Uso con 2 ó 4 ruedas. Chasis 
plegable. Bolsa 43 litros. Asa 

ergonómica. Base inferior 
abatible. 125Y70

45,95€
Carro compra Rolser PEP011 MF 
Uso con 2 ó 4 ruedas. Chasis plegable. 
Bolsa 43 litros. Color azul. 125Y65

99,95€	

Carro compra Carlett Lett 470 
Estructura de aluminio. Bolsa térmica 11 litros.  
Carga máx. 65  litros. Con freno de seguridad. Manillar 
regulable 4 posiciones. Desmontable y silencioso. 
Convertible en 2 ruedas. Color gris. 393Y25

99€
Carro compra Plegable Play Go Up Promo  
Chasis de aluminio, ligero y resistente. Bolsa 
39,5 l. con bolsa térmica 10 l. Manillar regulable 
en posiciones y con espuma antideslizante. 
48x40xh.110 cm. Plegado: 48x33xh.64 cm.  
167Y353 

79,95€	

Carro compra Garmol Loop 
Carga 43 litros. Lavable.  
Ruedas giratorias. Fácil plegado. 
Dimensiones 46x30x75 cm. 
Color granate - 327Y10
Color gris - 327Y11

115€	

Carro compra plegable Play We Go 
Plegado de ruedas para facilitar la subida escaleras. 
Bolsa térmica 4 l. Reflectantes de seguridad. Bolsa 
interior lavable y desmontable. Manillar regulable en 
altura con empuñadura de espuma. Gris marengo. 
Dimensiones extendido: 109x54x46 cm. 168Y223

169€	

Carro compra Carlett Lett 800 Black Textured 
Estructura aluminio. Carga máx. 29 litros. Sistema 
de frenado instantáneo. Manillar regulable. Fácil 
de plegar. Con soporte para paraguas. Especial 
personas mayores. 393Y11
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69,95€
Limpiacristales  

Karcher WV 5 Plus  
batería extraíble  

Rendimiento 105 m2.  
Autonomía 35/40 min. 

1000X5VAC

199€	
Robot aspirador Habitex VC94RP2 
Programable 24 h. 4 modos de limpieza. Autonomía 70-90 minutos. Navegación inteligente 
con sensores infrarrojos que evitan escaleras y desniveles. Batería Ni-Mh 2.000 mAh. Estación 
de carga automática. Filtrado HEPA de alta eficiencia. Apto para todo tipo de suelos duros y 
alfombras. Su diseño de perfil cuadrado le permite limpiar en esquinas y bajo los muebles. 
1450Y94

129€	
Robot aspirador Habitex VC92RB1 
4 modos de limpieza. Autonomía 70 minutos. Navegación inteligente con sensores 
anti-caida que evitan escaleras y desniveles. Sistema de control remoto. Batería  
Ni-Mh 1000 mAh. Estación de carga automática. Doble sistema de filtración: 
HEPA+filtro primario. Apto para todo tipo de suelos duros y alfombras. Su diseño  
de perfil estrecho le permite limpiar incluso bajo los muebles. 1450Y92

179,90€	

Aspirador 2en1 sin cable Habitex VC950P5 
220 W/24 V. Autonomía: 10-30 min. Batería de litio extraíble: 2.500 mAh. Tiempo de 
carga: 3,5 h. Poder aspiración: 15 kPA. Mango extensible y ergonómico. Convertible 
en aspirador de mano. Doble sistema de filtración: Hepa + filtro antialergias. Cepillo 
SuperClean giratorio y autopropulsado, le permite limpiar bajo los muebles y en las 
esquinas. 2 velocidades: alfombras/suelos duros. Ruedas de goma XL.  
1450Y950

149€	

Aspirador 2en1 sin cable 
Habitex VC96016D
160 W/25,2 V. Autonomía: 55 
min a baja velocidad. 22 min 
a velocidad máxima. Batería 
de litio extraíble: 2.000 mAh. 
Tiempo de carga: 4-6 h. Poder 
aspiración: 9 kPa. Depósito de 
polvo: 0,4 litros. Mango plegable 
bidireccional: facilita la limpieza 
bajo muebles. Dos velocidades. 
Cepillo con luces Led. Accesorios 
incluidos: cepillo y cánula para 
aspirar rincones. 
1450Y960

29,90€	

Aspirador 2en1 con cable 
Habitex VC9700
350 W. Aspiración: 15 kPA/60 
W. Depósito de polvo 1 litro. 
Filtro Hepa lavable. Clasifi-
cación energética A+. Cabezal 
giratorio con parachoques para 
salvaguardar los muebles. Mango 
ergonómico y tubo con gancho 
para el cable. 1450Y97

64,90€	

Aspirador sin bolsa Habitex 
HG92513L 700 W. Depósito 2,5 litros. 
Cable 5 m. con recogecables automático. 
Indicador de depósito lleno. Filtro Hepa. 
Tubos metálicos telescópicos 48/78 cm. 
Manguera 1,5 m. Ruedas antideslizantes. 
Clasificación energética A. Boquilla 2en1: 
tapicerías + ranuras. Color blanco y verde. 
1450Y925

69,90€ 

Aspirador de mano Habitex VC9916Y
80 W/14,4V. Autonomía: 20 min. Batería 

litio 2050 mAh. Tiempo de carga 4,5 h. 
Succión 4,5 kPa. Sistema ciclónico. 

Limpieza de suelos, alfombras y 
tapicerías. 1450Y99

Limpiar, barrer y aspirar

NUEVO

NUEVO

NUEVO

204,95€	
Fregadora/aspiradora 
Karcher FC5 
460 W. Autonomía de 
limpieza 60 m2. Secado  
en 2 minutos. Cable 7 m. 
Incluye 1 juego de rodillos 
de microfibra y soporte 
parking. 
1000XFC5
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¿La arruga es bella?

24,95€
Plancha vapor Habitex HG7300C
2.400 W. Depósito 300 ml. Suela cerámica. Sistema 
autolimpieza y antical. Planchado vertical. Sistema  
antigoteo. Autoapagado. 1450Y73

13,95€
Pongotodo imitación 
mimbre
60 litros. Marrón topo. 	
43x35,5xh.62 cm. 399Y80

14,95€ 
Pongotodo imitación mimbre
53 litros. 43x33xh.60 cm. 
Gris antracita - 279Y78
Azul - 279Y79

155€
Máquina de coser Jata MC 6995
Es portátil y de pequeño tamaño, puede realizar  
13 diseños de puntada distintos y viene con un  
juego completo de accesorios. Función doble aguja. 
Ojal en 4 tiempos. 305Y120

165€	
Máquina de coser Toyota ECO15CB 
Color azul claro. Cuenta con luz incorporada para mejor  
visibilidad, una guía de enhebrado, un regulador de puntada  
grande con 15 tipos diferentes de puntada. 321Y92

31,90€
Plancha vapor Habitex HG7401C
2.600 W. Vapor variable: 0-40 gr/min. Golpe vapor  
150 gr/min. Suela cerámica superdeslizante.  
Cable giratorio 1,9 m. 1450Y74

79€
Plancha vapor Rowenta Pro Master 
2.800 W. Vapor continuo 45 g/min. Golpe vapor  
200 gr/min. Suela láser Profile Microsteam. 2Y168

99,90€	
Centro de planchado Taurus Sensity Non Stop 
2.200 W. 2 litros. Non Stop System: Sistema de carga 
de agua ilimitada, mayor caudal de vapor. Avisador 
electrónico de cambio de filtro antical, para alargar la 
vida de tu centro de planchado al máximo. 110Y912

69,99€	

Centro planchado  
Ufesa PL2410 
2.400 W. 4 Bares. Suela 
cerámica. Vapor 90 gr/
min. Depósito extraíble 
con capacidad para 2 l. 
Cartucho antical. Práctico 
bloqueo de la plancha para 
el transporte. Planchado en 
seco y en vertical. 363Y210

29,95€	

Plancha vapor vertical EHS Steam Mate
1.000 W. Sistema Contactless para alisar todo tipo de tejidos. 
Con soporte, cepillo de limpieza, medidor de agua, cabezal para 
prendas delicadas y cabezal con cerdas para cepillar y limpiar 
pelos de mascota, pelusas o polvo. 342Y25

Anunciado en TV
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6,95€
Bolsa portapinzas  
Metaltex Con mosquetón  
colgador. 114Y25

39,90€	
Perchero extensible 
Habitex Space-2 
Inox/ABS. 2 barras. 

Dimensiones: 71-122x51xh.133 cm. Se 
ajusta a cualquier espacio. Totalmente 
plegable. No requiere ensamblajes. 
Ruedas de transporte con freno. 404Y12

7,90€	

Planchamangas Habitex 
53x13 cm. Plegable. Funda algodón 100%.	
10Y100

49€	

Tabla planchar  
Habitex Madeira 
125x41 cm.	Altura máx. 
95 cm. Superficie de rejilla 
metálica especial vapor. 
Soporte planchas y centros 
planchado. Pies deslizantes. 
10Y445

69€	

Tabla planchar  
Habitex Barcelona 
125x41 cm.	Altura ajustable  
máx. 96 cm. Superficie rejilla.  
Reposaplanchas XXL.  
Ruedas de transporte.  
10Y465

59,90€	

Tabla planchar  
Habitex Giove 
130x44 cm. Altura máx. 95 cm. 
Superficie rejilla. Reposaplanchas 
especial con insertos de silicona. 
Ruedas de transporte. 
10Y460

17,90€
Quitapelusas QP620 Jata
Funciona con pilas o 
adaptador eléctrico.
305Y1

24,95€	

Perchero auxiliar plegable Habitex Stand-1
Inox/ABS. Dimensiones: 58-107x66x145-152 cm. 
Montaje versátil. Barra superior telescópica.  
Apertura tipo escalera. 404Y15

Tendedero plegable Habitex Varillas de acero inox. 23 m de tendido. Dimensiones 
174x83xh.110 cm. Varillas acero inoxidable. Diseño compacto para su fácil almacenamiento.  
4 ruedas. 40Y23

Tendedero plegable Habitex Rejilla acero inox y aluminio. 20+10 metros  
de tendido. Dimensiones 210x69x192 cm. Barra perchero integrada. 4 ruedas.  
44Y30

49,90€	
Perchero extensible  
Habitex Space-1
Inox/ABS 3 barras. 

Dimensiones: 87-152x51xh.143-185 cm.  
Totalmente plegable. No requiere 
ensamblaje. Ruedas de transporte 
con freno. 404Y10

NUEVO
NUEVO

NUEVO

49,99€	 59,90€	
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Cuidar tu imagen

21,99€
Moldeador Solac MD7402 Surf Style
Diseñado para crear ondas de forma fácil y con un 
solo gesto. Revestimiento cerámico con efecto anti-  
encrespamiento. 332Y50

39,90€
Estuche manicura/pedicura  
profesional Beurer MP-41 
2 velocidades 2.600/6.100 rpm. 
Incluye 7 accesorios de zafiro y 
fieltro de alta calidad. 321Y26

24,90€
Cepillo de limpieza facial 
Beurer FC-45 Especial pieles 
sensibles. 2 intensidades de masaje 
rotatorio. Funciona con 2 pilas AA 
(incluidas). 321Y27

39,99€
Plancha cabello Extra Liss Elite Look Rowenta
Un alisado rápido con un brillo radiante incluso en las 
melenas más abundantes y largas. Placas grandes: 4,5x9 cm. 
Recubrimiento de Keratina y Tourmalina para un efecto iónico. 
Alta temperatura controlada: 6 ajustes entre 130/230 °C. 
Calentamiento rápido: 30 seg. Apagado automático. 2Y813

25,95€ 
Cepillo alisador Tristar HD-2400  
50 W. Revestimiento cerámico. Pantalla LCD. 
Temperatura regulable. Cable giratorio 360o. 
Desconexión automática 60 min. 265Y152

19,90€
Secador Habitex CP7700PT Ionic 
Motor DC 2200 W. Efecto antiencrespamiento.  
2 velocidades, 3 temperaturas. Golpe aire frío.  
Concentrador y difusor de aire. Cable 1,8 m. 1450Y77

19,95€	

Depilador facial  
hipoalergénico Soft Touch EHS TV
Consigue eliminar el vello facial rápido y sin 
dolor. Dimensiones 2,2x11x2,4 cm. Funciona 
con 1 pila AA (no incluida). 342Y28

59,99€	

Plancha cabello Remington S6700 Sleek&Curl Expert
Placas estrechas extralargas 110 mm. Lista en 15 seg. Diseño 
especial curbo para rizar y alisar. Pantalla digital 150-230 ºC. 
Función temperatura turbo. Cable giratorio 3 m. Funda de viaje. 
357Y6700

19,90€
Plancha cabello Habitex CP9000 Ceramic 
Placas cerámicas 28 mm. Revestimiento de turma-
lina antiencrespamiento. Regulador temperatura 
120-230ºC.  Sistema autoapagado. 1450Y90

Pack 30 
limas de  
corindón 
3 Claveles  
64Y30

	

Lima cristal 
verde 3 
Claveles 
Geometry 

14 cm. 64Y58

Lima cristal verde 
3 Claveles Lolilap 
14 cm. 64Y69

��34,95€
Conjunto secador + alisador iónico Tristar 
HD-2366 Secador cerámico 2200 W y plancha 
con placas flotantes de cerámica 200oC.  265Y150

Manicura

49,99€	
Secador Curl&Staight 
Remington Confidence
2.200 W. Moldeado 2 en 1. 
Rejilla de cerámica ultrasuave 
con turmalina antiestática. 
5 ajustes de temperatura: 
150 - 230 ºC. Cable giratorio. 
Funda de viaje resistente al 
calor. 357Y5706

Anunciado  
           en TV
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21,90€
Afeitadora  
corporal  
sin cable  
Remington FLEX
Resistente al agua. Su 
lámina flexible se ajusta 
perfectamente al cuerpo. 
Funciona con 3 pilas AAA 
(incluidas). Autonomía  
180 min. 357YBHT100

49€	
Cinturón electroestimulador abdominal Beurer 
EM-32 3 pilas AAA. Garantía 3 años. 5 programas de 
Entrenamiento, 2 electrodos. Pantalla LCD. 75-140 cm. 
321Y37

23,90€
Cepillo dental Oral B D12  
Vitality Cross Action Tecnología 2D.  
9.600 opm. Incluye 1 cabezal y batería.  
262Y47

57€
Afeitadora eléctrica  
Philips S1510 
Sin cable. Batería iones de litio. 
Carga 8 h. Autonomía 40 min. 
Sistema de cuchillas CloseCut 
autoafilables. Cabezales Flex de 
4 direcciones independientes 
que se adaptan a las curvas de la 
cara, proporcionando un afeitado 
fácil. Recortador cortapatillas 
desplegable. Mango ergonómico. 
Color negro. Cepillo de limpieza y 
tapa protectora. 639Y17

29,90€
Cortapelos + recortador  
de precisión Wahl Homepro 100
Kit profesional con cuchillas autoafilables y potente 
motor de vibración para un uso ininterrumpido y potencia 
constante. Incluye un accesorio de precisión para zonas 
pequeñas  como detrás de las orejas o las patillas. 321Y35

12,90€
Cortabarbas 5606-508 
Mustache & Beard 
WAHL Regulable 6 
posiciones. Funciona con 
batería Trimmer, libertad 
de movimiento ilimitada 
sin cable. Cuchillas de 
carbono autoafilables. 
Longitud de corte  
0,7-12 mm.  
4 peines guía 
2/4/6/8/10/12 mm. 
321Y36

79€	
Afeitadora-depilador 
Philips Powertouch 
S728/20 Consigue una 
cara suave y un cuerpo sin 
vello con sus 2 cabezales 
intercambiables SmartClick. 
Incorpora cabezal para 
afeitado en seco o con 
crema y cabezal depilador 
waterproof. Autonomía 
40 min con 1 h de carga. 
639Y15

49,90€
Barbero Remington  
Durablade MB050
Recorta, afeita y perfila el vello 
facial. Consta de 4 peines guía para 
barba corta. Cuchillas dobles con 
tecnología Trim Shave. Batería de 
litio. Acabado antideslizante.
357Y49

9,95€
Perfilador 	multifunción 
Habitex CP8001 2 cabezales 
intercambiables: nariz, orejas 
y patillas. Puntero luminoso. 
Funciona con 1 pila AA (no 
incluida). 1450Y80

25,90€
Cortapelos  
Philips QC5115
Cuchillas autoafilables de 
acero inox. 11 niveles de 
corte: 3-21 mm ó 0,5 mm 
sin peine guía. 639Y21

54,99€	
Afeitadora sin  
cable Remington  
Serie Style R4000
50 min de autonomía. 
Tiempo de carga 2 h. Cuchillas 
flexibles y cabezal pivotante. 
Cortapatillas extensibles. 
Empuñadura ergonómica. 
Cepillo limpiador. Garantía 2+1 
año. 357Y4000

49,99€	

Cortapelos Remington  
Graphite G4 con / sin cable
60 min de autonomía. Carga en 10 min. 
Incluye 7 accesorios + bolsa de almace-
namiento. Garantía 3+1 año. 357Y4200

Afeitadoras
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Relajarse y controlar el estrés

49,90€
Almohada de masaje  
Beurer Shiatsu M-145
4 cabezales de masaje rotatorio.  
Función luz y calor. Funda lavable. 321Y11	

43,95€
100 W. 38x27 cm.
9310R210

48,95€
110 W. 46x34 cm.
9310R211

Almohadilla eléctrica Daga Textil Class 
4 niveles de temperatura. 
Programable. 3 tiempos: 45, 60 y 90 min. 

29,95€
Chaleco corrector de postura Active 
Posture® Mantiene la espalda y columna 
recta cambiando tu postura. Gracias a la 
magnetoterapia y sus 12 imanes repartidos 
por espalda y lumbares alivia tensiones y 
dolores de espalda. 342Y60

32,90€
Tensiómetro de brazo Beurer BM-26 
Medición completamente automática. Indicador grande y de 
fácil lectura. Promedio de las últimas mediciones. Advertencia 
de posibles alteraciones del ritmo cardíaco (detección de 
arritmias). 321Y45

24,90€
Tensiómetro de muñeca Beurer BC-28 
Medición de tensión sanguínea y pulsaciones.  
Memoria 60 lecturas. Pantalla digital de fácil lectura.  
Aviso en caso de error. 321Y41

9,95€	
Pantufla calientapies Winter 
Acolchado interior. 4 modelos 
surtidos. 281Y26

99,90€
Funda asiento masaje 

Beurer Shiatsu MG-206
Función de luz y calor. 
Superficie de piel con 

poliuretano, terciopelo suave  
y malla transpirable. 

Dimensiones 41,5x39x70,5 cm. 
Funciona con pilas. 

321Y69

59,90€	

Tensiómetro de brazo Beurer BM-54 
Medición de presión arterial y del pulso totalmente automática. 
Detección de arritmias. 2 memorias de usuarios con 60 valores 
de medición. Pantalla XL. Bluetooth. 321Y42

29,90€	

Difusor aromas eléctrico Naeo
100 ml. Cerámico. Elección 
de color de luz ambiental. 
Dimensiones ø11,2xh.14,2 cm. 
400Y

19,95€
Zapatillas ConfortGel®
Incorporan gel antifatiga en las suelas, absorben el peso  
que el pie recibe al caminar y alivian la presión en pies, piernas 
y zona lumbar. Color marrón. Tallas: S (35-37), M (38-39),  
L (40-42), XL (43-45). 342YS...

17,90€	
Manta XXL nido abeja 
150x200 cm. Estilo atemporal. 
Tejido extrasuave. 
Gris. 281Y34.  
Beige. 281Y35
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Renovar el cuarto de baño
Accesorios de baño Habitex Satín Acero inoxidable satinado. Sistema de fijación con tornillos.

4,90€
Colgador doble
234Y11

4,50€
Colgador simple
234Y10

5,90€
Aro toallero
234Y13

9,95€
Toallero doble  

articulado 234Y15

12,90€
Toallero 2 		
barras fijas 234Y14 17,95€

Toallero articulado  
3 barras Habitex  
serie Basic
Acero inox satinado.  
ø 22x37xh.86 cm.
229Y11

9,95€	
Estuche regalo con fragancias hogar
10 piezas. 555Y365 

17,95€
Kit soporte flexo ducha y mango 1 función 
Verona negro Tatay 210Y6002

18,95€
Kit soporte flexo ducha y mango  
3 funciones Bombay blanco Tatay 210Y6001

Cubo de baño con pedal Habitex 
Acero inox satinado. Tapa polipropileno negro. 
Cubeta interior extraíble en plástico negro.

27,90€	

Juego 6 accesorios de baño MSV Hannah 
Fabricados en polipropileno. Incluye papelera, jabonera, 
dispensador de jabón, escobilla, soporte para cepillos  
y un vaso. Blanco - 295Y51 / Negro - 295Y50

24,90€
Báscula de baño  
Beurer PS-160 150 Kg máx.  
Digital. Color blanco. Pantalla LCD  
extragrande. 30,5x30,5xh.2,2 cm.  
1 pila CD2032 incluida. 321Y52

24,90€	

Espejo de cosmética con luz led Habitex 
ø 16xh.30 cm. Metal cromado. Doble cara. 
Aumento x3. Encendido táctil. Funciona con  
4 pilas AAA (no incluidas). 230Y55

8,95€	

3 litros.	
239Y3

11,95€	

5 litros.	
239Y5

4,95€
Portarrollos
234Y12

14,90€
Portarrollos con 
escobillero Habitex 
serie Basic
Acero inox satinado.  
ø 22xh.80,5 cm. 
229Y10

49,90€
Báscula diagnóstica  
Beurer Bluetooth BF-600
Conexión entre smartphone y báscula  
con la app HealthManager. Cálculo 
de peso, grasa y agua corporal, masa 
muscular y ósea. Peso máx. 180 kg. 
321Y49
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Mampara ducha h.185 cm Cristal securizado 4,5 mm.  
Serigrafiado horizontal. Perfilería aluminio cromado.

154,95€
Plato 80x80 cm 
481Y83

134,95€
Mampara frontal de ducha con puerta 
Medida total: 120xh.185 cm. Cristal securizado 
4,5 mm. Serigrafiado horizontal. Perfilería 
aluminio cromado. 481Y92

11,95€ 
Cortina baño Habitex  
100% poliéster
180x200 cm. Varios  
modelos. 300Y21...	

8,90€
Cortina baño  
Habitex PVC 
180x200 cm. Varios 
modelos. 300Y10...

24,95€
Estantería Nature  
Closet Norte
3 baldas blanco/gris. 
34x30xh.80 cm. 404B47

34,95€
Estantería Nature  
Closet Norte
4 baldas blanco/gris.  
34x30xh. 110 cm. 404B48

Cesto negro
30x12xh.7 cm.
206Y161

Rinconera blanca 
34,5x19,5xh.7 cm.
206Y163

Rinconera cromo
34,5x19,5xh.7 cm.	
206Y165

Cesto blanco 
30x12xh.7 cm.	
206Y160

Cesto cromo
30x12xh.7 cm.
206Y162

Rinconera negra
34,5x19,5xh.7 cm.
206Y164

19,95€	

Accesorios de baño Wenko serie Bralia
Plástico ABS. Sistema de anclaje adhesivo Power-Loc, no hace falta taladrar.

Renovar el cuarto de baño
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21,90€
Banqueta de ducha Tatay 
Lombok  Polipropileno blanco. 
Carga máx. 130 kg. 38x29xh.41 cm.
210Y260

Grifería monomando Habitex Livana
Latón cromado. Cartuchos cerámicos.
Apertura ecológica ajustable de doble posición.

47,95€	
Baño-ducha
313F3

31,95€	
Lavabo
313F1

31,95€
Bidé 
313F2

42,95€
Ducha
313F4

42,95€
Fregadero
repisa
313F5

Grifería monomando Boet Luca
Latón cromado. Cartucho cerámico ø 40 cm.

30,95€
Lavabo 
925F1

30,95€
Bidé 
925F2

42,95€
Ducha 		
925F4

54,95€
Baño-ducha
925F3

44,95€ 

Fregadero repisa 
925F5

21,90€	
Rinconera telescópica para ducha Wenko Easy 
Blanca. 4 repisas 26x19,5 cm. Varilla de aluminio altura 
regulable 78-265 cm. 206Y73

45,95€	
Grifo de lavabo temporizado 
Boet Acabado cromado. Presión 
de uso entre 1-5 bar. Caudal 14 l/m. 
Cierre automático en 7 segundos. 
960F1

157,95€	

Conjunto ducha Boet Luca
Mezclador monomando. Barra de  
ducha fija 285x190 mm. Flexo de latón. 
Rociador y mango de ducha con sistema 
de autolimpieza.  
925F6

190,95€	
Conjunto ducha grifería 
termostática Boet 
Termostar Barra de ducha 
extensible 93,5-135,5 cm. 
Difusor de ducha superior  
ø 21 cm. 930F6

NUEVO



6,95€
Reloj mural 
decorativo
Números 
adhesivos.
555C213

7,95€
Tablero 
portafotos
45x45 cm.  
3 cuerdas y 15 
pinzas. Diseños 
surtidos. 
281Y39

2,50€
18 Velas aromáticas Thealight. 
Fragancias y colores surtidos. 555Y912

8,95€
Reloj 
decoración 
cromado
ø 30 cm. 
Diseños 
surtidos.
555C216

32

Decorar y ordenar los espacios

Juego 4 cestas polipropileno
Colores surtidos.

4,75€	

23x23 cm. 
555Y450 

7,95€	

28x28 cm
555Y451 29,95€

Puf Jobgar almacenaje 
38x38 cm. Con patas madera.  
Color gris. 178Y12

6,95€	
Revistero decorativo 
Armazón madera + tela algodón. 3 colores 
surtidos: negro, gris y blanco roto. 
32x21xh.30 cm. 555C258

5,95€ 
Reloj Classic
ø 25 cm.  
Esfera blanca. 
555C203

6,90€
Pequeña S
210 gr. 
400Y31...

9,90€
Mediana M
420 gr. 
400Y41...

11,90€
Grande L
600 gr.
400Y51...

9,95€
Campana decorativa de 
sobremesa ø 16xh.22 cm. 
Base de madera y tapa de cristal. 
555C255

Alfombras vinílicas de interior o exterior
Decorativas, prácticas y resistentes. 

14,95€	
45x75 cm
478Y51...

 BC WG MO

GR BG

HN

Winter 45x75 cm. 478Y572 Christmas 45x75 cm. 478Y571

24,95€	
50x110 cm
478Y52...

Nuevos
modelos

Velas aromáticas Vitae en vaso de cristal 
Fragancias y colores surtidos.

3,50€
Velón aromático ø 75x120 mm. 
Fragancias y colores surtidos. 555Y911

7,50€	

Portavelas navideños
ø 10,7xh.9 cm. Metal con  
aplicaciones a color y purpurina.
(Velas no incluidas). 

Noel Bufanda - 400Y300 
Noel Reno - 400Y301

14,95€ 14,95€
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16,95€	

Pequeña
30x20x14 cm. 
479B252

Caja pino con tapa y separadores
Pino macizo sin barnizar grosor 12 mm. 
Producto montado. 

59,95€	

Perchero-paragüero Mondex
Fabricado en metal cromado. Dimensiones 
34,5x34,5xh.187 cm. 279Y35

19,95€	

Galán de noche Mondex
Estructura metálica. Dimensiones  
43x28xh.109 cm. 279Y38

Escuadra/estantería  
pared Triangle  
Madera de pino natural. 
Fácil de colocar en múltiples 
posiciones.

7,95€	

Pequeña
20x20x20 cm.
479B250 

8,40€	

Grande
30x30x30 cm.
479B251

54,90€	

Modelo 1
65x38xh.167 cm. Organizador multiuso 
en poliéster gris. 178Y11

Colgador madera bambú con repisa Jobgar
Incluye una práctica repisa para zapatos en plástico blanco.

64,90€
Modelo 2 
70x45xh.160 cm. Bandeja de madera 
con cesta en poliéster gris. 178Y10

24,95€	

Grande
40x30x14 cm. 
479B253

39,99€	

Paragüero Duett 
Fabricado en metal y madera. 
Para 5 paraguas. Dimensiones 
25x25xh.73 cm. 257Y1

49€	

Perchero Duett 
Fabricado en metal y madera. 
Con 5 ganchos. Dimensiones 
28x28xh.179 cm. 257Y50

44,90€	

Galán de noche Duett 
Fabricado en metal y madera. 
Dimensiones 13,5x28,5xh.46,5 cm. 
257Y51
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46,95€
Baúl madera pino natural macizo
Tapa pistón hidráulico. 70x40xh.48 cm. 
499B84

Sistema de estantería modular 
Madera pino natural. Módulos: 36x33xh.36 cm.

17,95€	
Estantería zapatero extensible
Metal cromado. Módulos apilables. 
62/115x23xh.35 cm. 480B45

Cada módulo

69,95€
Set de cocina mesa con 4 sillas plegables
Estructura metálica lacada plata, tableros MDF 
chapado PVC fresno. Mesa ø 80xh.75 cm. 8709B63

49,95€
Set de cocina mesa cristal con 2 sillas 
Estructura metálica lacada plata, asientos MDF chapado  
PVP haya. Mesa 84x53xh.80,5 cm. 8709B62

74,95€ 

Zapatero Tacones  
3 trampones 
Estructura de madera 
melamina blanca. 
60x24xh.117 cm.  
421B9

Decorar y ordenar los espacios

16,95€
Módulo madera 
base 499B89

29,95€
Módulo +  
2 cajones 
499B87

29,95€
Módulo + puerta 
499B88

29,95€
Módulo  
+ 3 cajones
499B86

89,95€
Cama plegatín con colchón  
Somier 13 láminas de haya. Colchón  
10 cm con funda estampada. Ruedas  
de transporte. Abierto: 190x80xh.27 cm. 
Cerrado: 80x30xh.105 cm. 8709B91
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19,95€
65x30xh.170 cm
479B200

25,95€
65x40xh.170 cm
479B23

Estanterías de madera 5 estantes
Madera de pino natural. Aguanta 50 kg  
por estante. Kit de montaje.

20,95€
Silla tijera
57x47xh.84cm. 
557N15 	

39,95€
Banco
180x25xh.43 cm.
557N10

39,95€
Mesa auxiliar
122x60xh.74 cm.  
557N16 

44,95€
Mesa rectangular
180x75xh.72 cm.
557N2 

Serie camping Estructura metálica y tableros de polietileno color blanco.

49,95€
Mesa rectangular
179x74xh.72 cm.
557N20 

36,95€
Mesa auxiliar
61,5x61,5xh.73 cm.  
557N22 

43,95€
Banco  
180x25xh.43 cm.
557N21

23,95€
Silla tijera
557N23 	

Serie imitación ratán Estructura metálica y tableros de polietileno imitación ratán color marrón.

Muebles auxiliares plegables

29,95€	
29x38xh.65 cm. 
Azul celeste. 279Y71 
Gris antracita. 279Y70

42,95€	
56x39xh.64cm.  
Azul celeste. 279Y73  
Gris antracita. 279Y72

3,95€	
29x22,5xh.19 cm.  
Azul celeste. 279Y75  
Gris antracita. 279Y74

4,95€	
35x28,5xh.21 cm.  
Azul celeste. 279Y77 
Gris antracita. 279Y76

Cesta y cajoneras multiusos imitación mimbre
Color azul celeste o gris antracita.

11,20€
Individual 
191x73xh.22 cm.  
42Y33

61,95€
Doble. Doble altura.  
203x152xh.42 cm. 
Inflado automático. 42Y32

19,95€
Doble 
191x137xh.22 cm.  
42Y34

42,95€
Individual Doble altura 
195x94xh.38 cm. Bomba de 
inflado incluida. 42Y31

Superficie terciopelo. Inflado manual o 
automático según modelos.

Colchones inflables
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¿Estás cómodo en tu espacio de trabajo?

54,95€
Aurora respaldo rejilla
Tapizado naranja
55x57xh.82/92 cm. 460B102

76,95€
Casandra respaldo rejilla
Tapizado negro/gris o negro/azul. 
56x27xh.58 cm. 460B113...

39,95€ 
Nadia polipiel sin brazos
Tapizado negro.
54x43,5xh.77/89 cm. 460B90

63,95€	
Cintia respaldo rejilla
Tapizado negro/naranja. 
57x61xh.86/95 cm. 460B114

51,95€
Diana sin brazos 
Tapizado negro/violeta
56x54x83/94.5 cm. 460B93

12,95€ 
Silla metálica plegable 
Tubo ø 22 cm. Asiento y respaldo tapizado.
London - 499B66 / París - 499B63

6395€	

Martina respaldo rejilla
Color negro. Con brazos. Asiento textil. 
Respaldo transpirable. Base cromada. 460B121

124,95€	

Victoria con reposabrazos abatibles
Color azul y negro. Con brazos. Asiento  
símil piel. Base de nilón lacada plata. 
460B120
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49,99€
Kit 3 walkies Motorola T42 
Alcance máx. 4 km, según condiciones del terreno.  
16 canales. Pantalla LCD. Funciona con 3 pilas  
AAA (no incluidas). 643R35

119,99€	

Walkies Motorola T82 EXTREME 
16 canales. 121 códigos. Doble alimentación. Pilas 
alcalinas AA estándar o baterías recargables NiMH 
(incluidas). Carga por USB. Manos libres. Alcance  
máx. hasta 10 km. 643R32

74,95€	

Walkies Motorola TLKR T62 
16 canales, 121 códigos. 20 tonos. Alcance máx. 8 km.  
Pantalla LCD. Indicador de nivel de batería. Funciona  
con pilas alcalinas AA o baterías recargables NiMH. 643R34

25,95€	
Single 643R23 

41,95€	
Duo 643R24 

�Teléfono digital inalámbrico Motorola Startac 
Función manos libres. Agenda 50 contactos. Identificador 
de llamadas. Modo ECO, alarma y contestador.

26,95€
Teléfono de sobremesa Motorola CT202 
Agenda 10 contactos. Pantalla con iconos de fecha y hora. 
10 teclas de marcación directa. Función manos libres y mute. 
Identificador de llamadas. 643R14

39,99€
Teléfono Alcatel Smile
Función manos libres. Agenda 50 contactos.  
Pantalla de alta definición retroiluminada.  
844R3

14,99€	

Teléfono de sobremesa Motorola CT50 
Color negro. Puede instalarse en pared.
643R39

Teléfono digital inalámbrico Alcatel E155 DECT 
Negro. Agenda 50 contactos. Función alarma  
y bloqueo de teclado. 

21,99€	

Single 844R5

39,99€	

Duo 844R6

32,99€
Teléfono digital  
Alcatel XL280
Función manos libres. Agenda  
50 nombres y 50 números. 
Identificación de llamadas 
entrantes. Pantalla de alta 
definición retroiluminada.  
844R1

La comunicación es importante
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32,95€
Antena exterior TD/HD 38 

elementos Ganacia 17db.  
Filtro 4G-LTE. 9301R314

13,95€
Amplificador señal antena TV Axil 
2 salidas con filtro LTE anti4G. Ganancia 
25 dB. 9301R348 

3,95€
Cable HDMI 1.4  Duolec
1,7 m. Malla trenzada. Transferencia de datos  
hasta 10,2 Gb/s. Compatible PS3 TM, PS4 TM,  
Xbox 360 TM, Xbox ONE TM, Wii, etc. 533R10

Cable coaxial antena digital Duolec 
Color blanco o negro. 533R1...

2,75€
1,5 m

3,75€
2,5 m

19,95€
Giratorio/inclinable
1 brazo. Máx. 15 kg.
289C14

24,95€	
Giratorio/inclinable
2 brazos. Máx. 25 kg. 
289C15

76,95€
Móvil para pantalla  Habitex 26-55”
Extensible 100-365 mm. Máx. 50 kg. 289C13

Soporte mural Habitex para pantallas LCD/LED
Sistema de anclaje VESA universal. 

17,95€
Fijo para pantalla 
Habitex 23-46”
Máx. 30 kg.  289C12

22,95€
Repetidor WiFi  
inalámbrico Engel PW3000
Amplifica la cobertura de 
tu WiFi en casa. Basta con 
conectarlo a un enchufe y 
mejora la señal que reciben 
todos los equipos.  
9301R3000

5,95€
Fijo de pared
Máx. 20 kg. 289C11

8,95€
Giratorio/inclinable
Máx. 20 kg. 289C10

21,95€
Soporte mural Habitex 
Pantallas 23-55”. Máx. 30 kg. 289C16

29,95€
Soporte mural extensible 
Habitex Pantallas 23-55”. 
Máx. 35 kg. 289C17

14,95€
Mando TV universal Lauson MD205
Compatible LG/Panasonic/Philips/Samsung/
Sony. Funciona sin ninguna programación, 
colocar las pilas y listo. 9301R294

3295€	

Receptor TDT Axil RT0420 T2 
Formatos compatibles: 1080p/i, 720p y 
576p/i. Grabar en dispositivos externos. 
Función Timeshift. Reproduce música MP3. 
Conexiones: HDMI / USB / SCART.	
9301R420

25,95€
Antena TV  
interior/exterior  
Axil AN 0264 L
Ganancia 20 dB.  
Con filtro 4G-LTE.  
9301R264

La televisión siempre está presente
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La música alegra tu vida

44,95€	

Auriculares inalámbricos Lauson Twin 
Bluetooth 5.0. Tiempo de carga 45 min. 
Autonomía 2-3 h. Diseño minimalista y 
compacto. Incorpora gancho de silicona  
antideslizante para sujetarlos. 9301R303

69,95€	

Auriculares inalámbricos Bluetooth 
True Utility Sonido HD hasta 20 horas 
de reproducción. Resistencia al polvo y al 
agua IPX4. 632R22

12,99€
Auriculares inalám-
bricos Motorola Earbuds
Resistentes al polvo y al 
agua. IP54. Diseño ligero 
y discreto. Micrófono en 
línea. 643R38

14,95€	

Auricular Bluetooth Toshiba RZE-BT 31E
Hasta 4 horas de reproducción. Con micrófono. 
Tiempo de carga 1-2 h. 888R7

12,95€	

Altavoz Bluetooth Muvit 
Potencia 3 W. Acabado en tela y TPU  
color marrón. 888R1

11,95	€
Auricular de aro  
Elbe 40 mm AU-546-NR 
Color negro/rojo. Impedancia  
32 Ohm. 321R4

19,90€
Altavoz Bluetooth portátil Elbe ALT-149-NR 
Potencia 2x5 W. Tiempo de reproducción 4 h.  
Distancia transmisión 10 m. 321R28

24,95€	

Auricular Bluetooth  
Toshiba RZE-BT 160H 
Hasta 10 horas de reproducción. 
Tiempo de carga 2-3 horas. 888R2

19,99€	

Auriculares Motorola Squads  
200 especial niños Cojín antialérgico.  
Flexible y duradero con doble enchufe  
y micrófono incorporado al cable.  
Color azul  -643R36 / Color rosa - 643R37

124,99€	

Tocadiscos Lauson 01TT15 
Potencia 3 W. 3 velocidades. 
Bluetooth, MP3, USB, radio 
FM. Función encoding. Diseño 
vintage. 9301R300
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Electrónica y sonido

Graba accidentes y 
situaciones peligrosas  
en la carretera 

51,95€	
Cámara Smartwares con grabador SD para coche
Ángulo de visión 140o y graba con resolución HD sobre 
tarjetas MicroSD hasta 32 Gb. Pantalla color 1,5”. Con 
altavoz y micrófono incorporado. 9084R59

19,95€	

Powerbank Rubber
Batería 10.000 mAh de Li. Carga inalámbrica. 
Luz LED. Fabricado en PVC. 888R8

39,99€	

Soporte salpicadero para teléfono 
móvil True Utility Potente sistema 
magnético. Permite rotar, separar y colocar 
fácilmente el teléfono. Removible. 632R23

Conecta todos tus dispositivos 
a un solo enchufe

Bases múltiples Powercube Original 
250 V. Toma Schuko. Colores a elegir.

10,95€	
5 tomas corriente	
873R1Color azul
873R3 Color gris
873R4 Color rojo
873R2 Color verde

15,95€		
4 tomas corriente + 2 USB 
873R5 Color azul 
873R7 Color gris 
873R8 Color rojo 
873R6 Color verde 

12,95€		
5 tomas corriente 
con cable 1,5 m 
color gris
873R9

19,95€	
4 tomas corriente  
+ 2 USB cable 1,5 m 
color rojo
873R10

9,99€	

Pack 6 organizadores  
de cables True Utility
Fabricado en nilón.  
Dimensiones 18x2 cm. 	
9009R112

11,95€	

Cargador 4 USB con luz guía
2 W. Soporta la carga de los 4 dispositivos 
a la vez. De identificación inteligente y con 
interruptor táctil. 836R1

11,99€	

Adaptador USB Octopus 
Con orificio para llavero. Color negro 
metalizado. Carga rápida. Adaptadores USB, 
Micro USB, Tipo C y Lightning. 888R3

6,90€	

Cargador automóvil Elbe 
Puertos USB 3,1A + 1A. Carga inteligente. 
Tamaño compacto y ligero. 321R33

9,95€	

Cargador Dual USB 2,4 A
Doble función. Luz de sobremesa y cargador 
de carga rápida. Dimensiones 42,6x60x30,3 
mm. 836R2
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59,95€
Torre de sonido  
multifunción Elbe TW-402-BT 
Potencia de salida 40 W. 
Radio FM autoscan. Conexión 
Bluetooth®. MP3 desde USB y 
tarjetas SD. USB de carga para 
Smartphone. Mando a distancia y 
sistema de auto-apagado. 321R15

9,99€
Radio de bolsillo RA114 Lauson  
AM/FM. Entrada auriculares estéreo 3,5 mm. 
Funciona con 2 pilas AAA (no incluidas).  
Peso 80 gr. 9301R247

24,95€	

Radio portátil digital FM Elbe RF-49
USB, lector MP3 y batería recargable.  
Cable USB incluido. 321R35

19,95€	

Smartband Muvit 
DBT-B3s
Pulsómetro y medidor 
de sueño, calorías, etc.. 
Protección IP54 contra 
humedad. Pantalla a 
color. 888R4

9,99€	

Radio portátil Lauson RA-124 
AM/FM. Sintonización analógica. Control  
de volumen giratorio. Incluye altavoces. 
9301R240

24,95€
Radio de bolsillo digital Elbe RF-70 
AM/FM stereo PLL Memoria 60 
emisoras. Auriculares incluidos. Funciona 
con 2 pilas AAA (no incluidas). 321R3

59,95€	

Smartwatch Muvit 
actividad y salud 
Mide la presión sanguínea 
y el oxígeno en sangre. 
Autonomía 5-7 días. 
Cargador magnético. Color 
gris. Personalizable según 
tus preferencias. 888R5

3999€	

Radio CD/MP3 Lauson CP454 
Radio FM PLL+USB. Conexión AC/DC, 
con corriente o pilas. 9301R302

59,99€	

Altavoz activo  
Lauson LLX33
Potencia de salida 35 W. 
Bluetooth, MP3, USB, 
función Karaoke. Micrófono 
incluido. Luces Led 
multicolores y láseres  
efecto disco. 9301R301

99,95€	
Microcadena estéreo digital Elbe HIFI-558-BT 
Potencia de salida 2x25 W. Conexión Bluetooth®. 
Reproductor CD-R/MP3 + radio digital FM. Toma USB/
SD. Salida jack para sub-woofer y salida auricular 3,5 mm. 
Mando a distancia. 321R14

Smartwatches

99,95€	

Smartwatch Muvit 
MyKronoz 
Pantalla a color táctil. 
Resistencia al agua ATM 5. 
Autonomía hasta 30 días. 
Cristal zafiro. Caja de acero 
inoxidable. Híbrido: combina 
las agujas mecánicas con 
pantalla táctil. 888R6
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33,95€	

Reloj despertador Herter 60.2546.01 Radio FM
2 niveles de intensidad de luz Led. Alarma con función 
snooze. 2 pilas AAA (no incluidas). 651R25

48,95€	

Estación meteorológica Herter 35.1152.01 TFA
Sensor inalámbrico. Alcance hasta 100 metros en 
campo libre. Soporte para sobremesa. 2 pilas AAA  
(no incluidas). 651R26

39,95€	

Reloj despertador  
digital Braun BNC-009-BK
Display LCD. Función snooze. 
Luz de fondo. Pantalla 12/24 
h. Fácil lectura. 1 pila AA 
(incluida). 321R36

14,95€	

Reloj despertador Elbe RD-668-N 
Mide la temperatura y humedad. Con 
alarma y función snooze. 3 pilas AAA  
(no incluidas). 321R34

19,95€	

Reloj despertador analógico 
Braun BC-12-B Alarma creciente. 
Función snooze. Luz de fondo. Fácil 
lectura. Color negro. 1 pila AAA  
(no incluida). 321R32

Medir y controlar el ambiente

41,95€	

Estación meteorológica  
Herter 35.1149.01 BTR 
Con sensor, sin cable de 
temperatura. Pronóstico del 
tiempo mediante símbolos. 
Sensor exterior inalámbrico 
con pantalla. 651R27 19,95€	

Reloj despertador  
digital Herter 60.2503
Alarma, temperatura interior, calendario. 
Función snooze. Pantalla con luz. 651R10

35,95€
Estación meteorológica Herter 35.1089 
Medición de temperatura exterior/interior con sensor 
inalámbrico. Previsión meteorológica. Reloj radiocon-
trolado y alarma con función snooze. 651R1

39,95€	
Estación meteorológica 
Herter 35.1133.01 
Pantalla con iluminación de 
fondo en colores. Temperatura 
y humedad interior. 
Temperatura exterior a través 
de sensor remoto. Reloj 
radiocontrolado, calendario y 
alarma con función snooze. 
Iluminación permanente por 
alimentador a red. 651R24

28,95€	
Termómetro digital Herter 30.3048  
Temperatura interior/exterior. Sensor exterior alcance 
30 m. Rango -20/+50ºC.  Alarma de temperatura e 
indicador de heladas. 651R19

16,95€
Termo-higrómetro digital Herter 30.5015
Indicación de valores máximos y mínimos. 
Autoreset. Rango temperatura - 20/+70 ºC. 
Rango humendad 20-99%. 651R3

27,95€
Estación meteorológica Herter 35.1098.54 
Medición de temperatura y humedad interior/exterior 
con sensor inalámbrico. Alarma con función snooze y 
calendario. Previsión meteo mediante iconos. 651R22

14,95€	
Termómetro digital Herter 
30.3061.02 Temperatura 
interior/exterior. Rango 
-20/+60ºC. 651R18

12,95€
Estación meteorológica interior Herter 
35.1087 Temperatura  y humedad interior. 
Memoria máx/mín. Reloj calendario y alarma. 
Indicación nivel de confort. 651R2

Medir y controlar el tiempo



v i s i t a  t u  t i e n d a  o n l i n e  w w w. c a d e n a 8 8 . c o m

43

El cuidado de los niños

49,95€	
Valla seguridad infantil Nicolás
Haya barnizada. Cierre de presión. Extensible  
y ajustable 79,5-114 cm. 299B43

91,95€
Vigilabebes Motorola MBP 481
Pantalla color LCD 2.0”. Visión 
nocturna por infrarrojos. Micrófono 
de alta sensibilidad, control de 
volumen y zoom remoto. 
643R29

1,95€
Cierre de seguridad para 
armarios Arregui  
1 unidad. 1832D121

1,50€
Cierre de seguridad para 
armarios Arregui  
1 unidad. 1832D122

1,85€
Cierre de seguridad para 
armarios Arregui  
1 unidad. 1832D123

1,75€	
Cierre de cajones 
esquinero Arregui 
4 unidades. 1832D201

3,50€	
Cierre multiusos  
Arregui Regulable.  
2 unidades.1832D204

9,95€
Protector transparente de 
esquinas Arregui Transparente.  
1 metro. Autoadhesivo. 1832D175

3,35€
Kit 4 cantoneras para esquinas 
Arregui Blanco, marrón oscuro, 
marrón claro o gris. 1832D133...

3,95€
Perfil protector estrecho para  
esquinas Arregui 100 cm.  
Blanco o marrón oscuro. 1832D131...       

2,25€
Tope de seguridad puerta 
para bisagra Arregui  
2 unidades. 1832D128

225€	

Protector de esquinas Arregui 
Transparente. 4 unidades. Para 
muebles. 1832D199

4,50€	
Correa antivuelco para 
pantalla TV Arregui
Extensible, permite fijar la 
TV tanto a la pared como al 
mueble. Incluye elementos 
de fijación. 1832D212

25,95€ 
Barrera de seguridad infantil 
para camas Arregui 
Abatible. Permite hacer la cama sin 
retirarla. 102xh.42 cm.  
Color azul. 1832D144.  
Color gris. 1832D143
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Mejorar la seguridad del hogar

10,95€
Caja caudales EHL 
Guidebook-153  
Cubierta de cartón y hojas de 
papel.  Simula un libro para 
camuflar en una estantería. 
15,3x4,4xh.22,2 cm. 150D

31,90€
London-230  
23x17xh.17 cm.  
150D17

41,95€
London-310 
31x20xh.20 cm.  
150D18

Caja fuerte electrónica EHL London
Apertura mediante código y pomo. Llave de emergencia.  
Incluye kit de fijación. Cuerpo y puerta de acero antiganzúa.

61,95€
Caja fuerte de empotrar Arregui Stylo 
32x20xh.21 cm. Cuerpo acero 2 mm de espesor.  
Puerta 4 mm de espesor. 2 bulones ø 16 mm.  
Apertura electrónica con teclado y llave.
1832D103 

149,95€
Caja fuerte ignífuga Arregui Supra Soporta 600ºC  
durante 30 minutos. Frente de acero 6 mm y cuerpo  
2+2 mm. 2 bulones ø 20 mm. 38x28xh.34,5 cm. 2 códigos 
de apertura electrónica y llave de emergencia. Luz interior. 
1832D150

10,95€	

Contenedor secreto guarda objetos Arregui Potty
Acero y plástico. Apertura con llave. Simula ser una maceta. 
1832D209

109,95€	

Caja fuerte de sobreponer BTV Vintage
Blanco. Puerta turquesa. 38x28xh.25 cm. Dispone de 
cerradura de emergencia. Cuerpo de 3 mm de espesor. 
204D60

169,95€
35x25xh.25 cm.
2 bulones ø 22 mm.
1832D164

181,95€ 
38,5x30xh.27 cm.
6 bulones ø 22 mm.
1832D165

181,95€
Empotrable 38,5x20-30xh.27 cm.
6 bulones ø 22 mm.
1832D208

Caja fuerte Arregui Forma Evolution Frente de acero 6+3 mm y cuerpo 3 mm.  
Sistema de apertura electrónica y llave de emergencia. Luz interior. 
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5,95€	
Cámara falsa de techo Elro Domo 
Diseño profesional con luz parpa-
deante. Funciona con dos pilas AAA 
(no incluidas). 9084R11

Mirilla digital universal EHL
La mirilla con cámara permite controlar quién se encuentra  
al otro lado de la puerta. Instalación muy sencilla sobre todo  
tipo de puertas de entrada, incluidas las blindadas.

61,95€
Pantalla LCD 3,2”. Cámara 1,3 Megapixel.  
Ángulo de visión 160o 
Latonada 5330D. Niquelada 5330D1

144,95€	  
Cerradura invisible BTV Guardian  
Cuenta con dos sistemas diferentes 
de abrir y cerrar, una con el mando 
a distancia y la segunda, con una 
ruleta giratoria. Fácil instalación. 
133x37xh.77 mm. 204D55

11,95€	
Cámara falsa simulación LED 
visión nocturna Carcasa metálica 
con apariencia real. 9084R14

Cilindro de alta seguridad Cadena88 serie MPRO 
Europerfil. Excéntrica 15 mm. Sistema anti-bumping, anti-ganzúa, anti-extracción, protección 
anti-taladro y rotura controlada. Garantizados 100.000 ciclos de apertura/cierre. Incluye 5 llaves 
incopiables. Disponible en varias medidas, acabado niquelado o latonado y versiones con doble 
embrague. 1000D2...

49,95€	

Cámara grabación 
interior Resolución 
1280x720 HD. 9084R65

89,95€
Cámara grabación 
exterior Resolución 

1280x720 Full HD.
9084R66

Cámaras de protección  
Smartwares IP HD 180o

Lente ojo de pez, graba en ángulo de 
180o panorámico y dispone de visión 
nocturna. La APP gratuita SW360 
simplifica el proceso de instalación. 
Incluye cámara, adaptador, 
enchufes, tornillos y guía de inicio 
rápido.

¡Instala tu mismo un  
cilindro de alta seguridad!
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Ambientes bien iluminados

13,95€ 
18 W - 1620 lumen
900R1058 ø 22,5 cm
900R1059 22,5x22,5 cm

9,95€ 
12 W - 1080 lumen
900R1060 ø 17 cm 
900R1061 17x17 cm

Aplique Led superficie Duolec Milán
Color blanco. Luz día 4000K. Led no recambiable.

Aplique empotrable Led Duolec Oporto
Color blanco o plata. Luz día 4000K. Led no recambiable.

8,95€
ø 14,5 cm
9W/810 lumen. 
900R1054 Blanco. 
900R1055 Plata. 

9,95€
22,5x22,5 cm
18 W = 100 W. 1.620 lumen. 
900R1052 Blanco.  
900R1053 Plata.

9,95€
ø 22,5 cm
18 W = 100 W. 1.620 lumen. 
900R1050 Blanco.  
900R1051 Plata.

14,95€	

Pequeño 
20x5,5xh.12 cm. 
1xE14. 650R84

18,95€	

Grande 
40x6,5xh.12 cm.  
2xE14. 650R85

Aplique pared para baño Venecia Duolec
Estructura acero inox/cristal mate. IP21. Con 
interruptor on/off. (lámparas no incluidas)

9,95€	

Aplique Duolec Alaska Estructura 
metal satinado/cristal mate. IP20. 
1 rosca E14 (lámpara no incluida). 
19,5x8xh.21 cm. 650R82	

14,95€	

Aplique de baño Duolec Nantes 
Estructura metal satinado/plástico. IP20. 
2 roscas E14 (lámparas no incluidas). 
5x8xh.44 cm. 650R88	

17,95€
Lámpara sobremesa táctil 
Duolec Split Rosca E14. 
Color blanco - 650R89
Color negro - 650R90

8,95€
Redondo ø 30 cm  
2xE27. 650R65

Plafones Duolec Berna
Metal/cristal. IP20 (lámparas no incluidas)

5,95€	
Semiredondo 30 cm 
1xE27.  650R67

8,95€	
Cuadrado 30x30 cm  
2xE27. 650R66

14,95€	

Lámpara de mesa Philips Jelly 
3,6 W. 380 Lumen. IP20. Luz blanca fría. 
Color azul - 837C72
Color rojo - 837C73

16,95€
Lámpara sobremesa táctil 
Duolec Riga Rosca E14. 
Color azul - 650R91
Color blanco - 650R92
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26,95€
Panel Led Duolec 60x60 cm
48 W. Luz día 4000 K. Encastrable en techos 
falsos, disponible kit de instalación para 
colocación en superficie o suspendido del techo. 
900R3000

26,95€
Plafón techo Led Duolec Oslo 
ø 37,5 cm. 24 W. 1600 lumen.  
Luz día 4000K. 650R61

29,95€
Plafón techo Led Duolec Viena
ø 37,5 cm. 20 W. 1.400 lumen.  
Luz día 4.000K. 650R62

64,95€
Plafón cuadrado Led Duolec  
Budapest 33,5x33,5xh.7,5 cm.  
24 W. Luz día 3000 K. 650R83

4,95€	
82x82 mm.  
Color blanco. 
650R105

4,95€	
ø 84 mm. 
Color blanco.
650R104

5,95€	
82x82 mm. 
Satinado.  
650R109

5,95€	
ø 84 mm. 
Satinado.
650R108

5,95€	
82x82 mm 
Cromado.	
650R107

5,95€	
ø 84 mm 
Cromado.	
650R106

Apliques Duolec Leira 
Metal satinado. Easy clip: fácil colocación.  
IP23. Ángulo 90o. (Bombilla no incluida).

59,95€	

Philips Toba CL505 
24 W. 2.800 lumen. ø 368x85 mm. 837C71

Apliques de interior Duolec Bakú
Metal color negro. Rosca E14 (bombillas no 
incluidas). Potencia máx admitida bombillas 40 W.

8,95€
1 x 4 W
650R96

17,95€	

2 x 4 W
650R97

22,95€	

3 x 4 W
650R98

34,95€	

4 x 4 W
650R99

9,95€	

1 x E14
650R100

18,95€	

2 x E14
650R101

29,95€	

3 x E14 
650R102

37,95€	

4 x E14 
650R103

Aplique Led integrado Duolec Vilna 
Estructura aluminio y cristal ø 90 mm.  
Foco orientable. Luz blanca 4000K. 7 W.  
630 lumen.  Incluye transformador.

19,95€	

ø 130 mm. 10 W 
650R110

31,95€ 

ø 220 mm. 25 W
650R111

11,95€	

ø 90 mm. 7 W 
Blanco. 650R112

11,95€	 

ø 90 mm. 7 W
Aluminio. 650R113

89,95€	

Philips Brown 
28 W. 3.600 lumen. ø 430x80 mm. 837C70

Plafones Led Philips con temperatura de color regulable
Mando a distancia. Control de regulación 2700-6500 K. 4 escenas 
preconfiguradas. Función autoapagado 60 minutos.

Temperatura de  
color regulable

Apliques Led de interior Duolec Kiev 
Luz blanca 4000K. Metal satinado. Ángulo 120o.  
Vida útil 20.000 h. Led no recambiable.

Aplique Led integrado Duolec Zagreb 
Estructura aluminio y cristal. Color blanco mate. Luz fría 
6400K. Incluye transformador/driver 85 V-265 V.

NUEVO
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Exterior sin zonas oscuras
Apliques de exterior Duolec serie Siena
Aluminio/cristal. Rosca E27. Protección IP44.

13,95€
Colgante 
ø 20xh.78 cm
650R75

13,95€
Ascendente
ø 20xh.24 cm
650R76

13,95€
Descendente
ø 20xh.23 cm 
650R77

14,95€
Sobremuro
ø 20xh.42,5 cm 
650R78

27,95€
Farola 

ø 20xh.100 cm
650R79

9,95€
Ascendente 
h.31 cm. 
650R1

9,95€
Descendente 
h.31 cm. 
650R2

9,95€
Sobremuro 
h.37 cm. 
650R3

17,95€
Pared 
h.44 cm. 
650R5

24,95€
Farola 

h.100 cm. 
650R4

Apliques de exterior Duolec serie Classic 
Estructura aluminio color negro. Protección IP44.

18,95€
Aplique exterior Duolec Glass 
Metal/plástico. 18x20xh.19,2 cm. Rosca 
E27. Lámpara no incluida. 650R74

29,95€
Aplique exterior LED Duolec serie Venus
12 W. 805 lm. ø 30xh.10 cm. Luz día 4.200K.  
IP66. Antracita 650R87. Blanco 650R86

8,95€	
10W
800 Lm
765R1

12,95€
20W	
1600 Lm
765R2

21,95€
20 W sensor
1600 Lm
765R5

18,95€	
30 W	
2400 Lm
765R3

Focos LED para exterior Duracell
Metal/plástico. Alta potencia lumínica. Color negro. Luz día. 
4000 K. IP65.
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¿Listos para viajar?

8,95€
EE.UU 
632R10

8,95€
Europa 
632R8

9,99€
Reino Unido 
632R9 

Adaptadores de viaje Tech  
Potencia máx. 10A/250V. 

32,95€	

Adaptador eléctrico mundial 
Iberoluso Clavija eléctrica todo 
en uno + 2 entradas USB.  
632R3

14,90€
Minibáscula para maletas 
Beurer LS-06 Ideal para viajes 
en avión. Pantalla LED. Carga  
40 kg. Precisión 10 g. 321Y

2,95€	
Kit neceser transparente de viaje 
3 frascos y 3 botes reutilizables.  
Varios colores surtidos. 280Y179

7,90€
Cojín de viaje
Relleno de espuma con efecto 
memoria. Color gris. 280Y167

8,90€	
Bolso auxiliar de viaje plegable 
46x20x36 cm. Bolsa integrada.  
Varios colores surtidos. 280Y172

15,90€
Secador plegable 
Habitex CP7800
Motor DC 1.600 W.  
2 velocidades,  
2 temperaturas.  
Golpe aire frío.  
Concentrador de aire. 
1450Y78

14,90€
Secador de viaje 
Habitex CP8100
Motor DC 1.000 W. 
Ultraligero.  
2 velocidades.  
Concentrador de aire. 
Filtro extraíble.  
Mango plegable.  
Bolsa de transporte.
1450Y81

15,90€
Bandolera ordenador Maranello 
32x12xh.40 cm Muy ligera. Fibra 
color negro. 341Y54

Secadores plegables

39,90€
Maleta de cabina antichoc
33x20xh.53 cm. Carcasa rígida color plata. 
Cierre combinación. Mango extensible y  
4 ruedas giratorias.  
555Y995
 

100€	
Juego 3 maletas de viaje 40-55-100 litros
Carcasa rígida (ABS) con cierre integrado.  
Ruedas pivotantes a 360o. Asa de tracción. 3 medidas:  
Talla cabina: 35x24xh.56 cm. 40 litros. 
Talla M: 41x27xh.65 cm. 55 litros. 
Talla L: 53x31xh.76 cm. 100 litros.  
281Y3

1290€	

Mochila Trekking 
31x16xh.41 cm. Gran capacidad.  
Bolsillo ajustable para botellas. 
Color café. 341Y60  
Color marrón. 341Y61

NUEVO

NUEVO
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7,50€	  
Adhesivo de montaje 
Montack Express  
450 gr.
4572B181	

8,95€
Barrita  
arreglatodo  
48 gr. 
247B7

5,50€
Adhesivo montaje  

Express Plus tubo 190 gr.
4572B189

3,80€ 
Adhesivo 
instantáneo  
Unick 3 gr.
4601B48

5,95€
Adhesivo  
instantáneo  
Unick 5 gr. Pincel.
4572B192

7,50€	

Cinta doble cara 
Montack Express 
2,5x19 mm. 
Alta resistencia y 
máximo agarre inicial. 
4601B225

6,25€
Bricocinta Ceys 
Tackceys 2 caras
1,5 m x 19 mm. 
4572B154

Silicona antimoho  
cocinas y  
baños 300 ml. 

Blanca. 222B50	
Transparente. 222B51

5,50€
Anti Moho  
Bañosano  
Henkel 500 ml.
242B34

Soluciones fáciles para tus reparaciones

Silicona No Más 
Moho Pattex. 

4,50€
Silicona Neutra  
Quilosa Fire  
Stop 300 ml.  
Altas temperaturas.
4500B116

3,75€
Masilla refractaria 
Quilosa Firestop 
300 ml. Negra. Altas 
temperaturas.
4500B117

5,45€
Silicona espejos 
Olivé G-64 300 ml.
Especial espejos y 
decoración. 
286B16

6,50€
Eliminador silicona  
seca Quilosa
Tubo 85 ml.
4500B94

Cinta americana  
357 Miarco

4,75€
Rollos 10 m.
Plata. 460B50
Negra. 460B54
Blanca. 460B53

12,95€
Rollos 30 m.
Gris. 460B61
Negra. 460B62

Antimoho

3,50€
50 ml. 
Blanca
423B134
Translúcida
423B135

6,50€
280 ml. 
Blanca
423B132
Translúcida
423B133

Anclajes adhesivos Tesa Powestrip
Clavos, adhesivos y tornillos de altura 
ajustable. 766B54...

desde

3,60€
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¿Necesitas luz portátil?

27,95€	

Frontal Led recargable ligera 
Ratio Headlamp 5536
7 funciones. 3 diodos Led CREE. Batería litio 
3,7 V-1800 mAH. Recarga USB. 5536H

39,95€
Proyector Led Ratio SpotLight 
Led CREE 10 W. Batería recargable de larga 
duración: 220 V / adaptador automóvil 12 
V. Empuñadura multiposición. Carcasa 
impermeable. 5559H

13,95€
Linterna Duracell Tough CMP-6C 
Alcance máx. 144 m. 3 pilas AAA incluidas. 
764H4

7,95€
Linterna Duracell Tough Pen-2 
Led COB 3 W .190 lumen. Alcance máx. 18 m.  
3 pilas AAA incluidas. Con imán y clip de bolsillo.  
764H6

17,95€ �

Frontal Led recargable Ratio HeadLamp LFB600 
Alcance máx. 300 m. Bateria li-ion 3,7 V. Peso 260 gr. 
5534H

26,95€�

Linterna profesional Ratio Worklight AL1000T  
Alcance 500 m. 5 funciones. Cuerpo aluminio.  
Protección IP65. 3 pilas tipo D (no incluidas).  
5520H3D

28,95€
Linterna Led recargable  

USB Ratio WorkLight R600BS 
Alcance 250 m. 5 funciones. Batería Li-ion 3,7 V.  

Led CREE. Cuerpo aluminio. 
5511H

600
Lumen

600
Lumen

1000
Lumen

160
Lumen

265
Lumen

850
Lumen

20,75€
Linterna 2en1 Ratio WorkLight AL300 Duplo
2 cabezales intercambiables: linterna/lámpara. 
Linterna: 300 Lm. Lámpara: 250 Lm.
Alcance máx. 150 m. 5 funciones. Cuerpo de  
aluminio anodizado. Funciona con 3 pilas AAA  
(no incluidas). 5508H

19,95€	

Linterna Led multifunción Ratio RB550 
Batería recargable por USB. IPX4. Base magnética  
y gancho para colgar y usar en exteriores. 
5518H

18,95€	

Linterna Led multiposi-
ciones Ratio RB380
Batería recargable por USB. 
IPX5. Base magnética y 
gancho para colgar y usar 
en exteriores. 
5517H 

2,25€
Llavero mini-linterna Led Ratio
Carga manual, no necesita pilas.  
5495H

300
Lumen

550
Lumen

380
Lumen

2995€
Estuche navaja con 

linterna Led Ausonia 
Hoja de acero inoxidable 

21 cm. 5063H4

800
Lumen
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20,95€
MultiTool LED Ratio 155 mm 
9 funciones. Iluminación LED en ambos 
extremos de la herramienta. Funda cinturón. 
5557H

12,95€
MultiTool Ratio 11 en 1
Herramientas en acero inox 420. 
Abierta: 16 cm. Cerrada: 10,5 cm.  
Incluye funda de nilón adaptable  
a cinturón. 5579H

11,95€
Navaja LED Ratio inox 180 mm
5 funciones. Iluminación LED en ambos 
extremos de la herramienta. Funda 
cinturón. 5567H

7,95€
Juego 5 llaves fijas 

doble boca Ratio 
Acero cromo-vanadio. 

5940H5

31,95€
Juego 15 piezas accesorios 
multiherramientas Ratio
Anclaje universal. 6993H15

4,50€
Lupa luz LED Ratio 5896
Lente ø 85 mm. Aumento x2.  
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas). 
5896H

25,95€
Ratio Multibit 56 en 1
Puntas acero S2. Incluye torx de 
seguridad. Portapuntas magnético. 
6656H

10,95€
Destornillador precisión Ratio 39 en 1 
Eje flexible, extensión, puntas y vasos. 
6982H39

6,95€	
Mordaza de banco 70 mm Ratio
Cuerpo de aluminio. Sistema de ajuste rápido. 
5890H

19,95€
Soporte taladro  
CenterFix Ratio 
Anclaje universal ø 43 mm. 
Altura máx. 345 mm. 
Base aluminio 230x160 mm. 
5590H

2495€	

Maletin X-Line Bosch 50 accesorios
50 piezas para taladrar & atornillar cualquier material. 
Incluye set fijaciones y cuchilla universal para moquetas. 
Regalo kit 173 accesorios.	
5585H7

¿Disfrutas haciendo bricolaje?

5,99€
MultiTool Ratio 10 en 1
Acero inox black. Abierta: 10 cm. 
Cerrada: 7 cm. Funda de transporte.  
5486H
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12,95€
7 destornilladores Ratio DinamycPro
Punta plana/Phillips. Mango bimaterial. 
Acero cromo-vanadio S2. Punta magnética 
pavonada. 6488H7

16,50€
40 accesorios atornillado  
Compact Ratio Carraca compacta 1/4”.  
Puntas acero S2, vasos perfil Multiplus 
cromo-vanadio.  
6943H40

18,95€	

Destornillador precisión Ratio 39 en 1
Mango destornillador carraca reversible. 
Puntas de precisión en acero 8660. Estuche 
plástico. 6796H

6,95€
Destornillador carraca Ratio 16 en 1
Portapuntas magnético. Diseñado para 
trabajar como un destornillador standar 
o carrocero con carraca. Depósito 
portapuntas en el mango. 6494H

24,95€
32 herramientas 1/4” Ratio
Acero cromo-vanadio satinado. Vasos 
1/4” con sistema de bloqueo Locksystem. 
5997H32 

11,95€
Destornillador carraca Ratio 13 en 1
Longitud de varilla ajustable. 13 puntas 
integradas en el mango.  
6491H

18,95€
Juego de destornilladores,  
vasos y puntas 44 piezas Ratio
Mango bimaterial y acero cromo-vanadio. 
Soporte especial de transporte. 6100H44

19,95€
28 herramientas Stanley STHT0-7393
13 vasos 1/4”. Carraca 43 T. 10 puntas 
atornillado y accesorios.  
5640H204

29,95€
Minicarraca Ratio 32 en 1 
Carraca reversible 1/4” con vasos perfil 
Multiplus y puntas atornillado. 
6792H

Maletines de mecánica Ratio
Cromo-vanadio satinado. Vasos con bloqueo Locksystem. 
Llaves carraca profesional 45T con expulsor. 

59,95€
62 herramientas 1/2”
5997H62

27,95€
57 herramientas 1/4”  
+ 5 vasos perfil tipo E
5997H57

99,99€
77 herramientas 1/4”-1/2”
5997H77

29,95€	

Maletín 53 accesorios Stanley 7223-XJ
Para taladrar y atornillar cualquier material. 
5640H286

34,95€	

Maletín multipuntas 38 
accesorios Stanley 0-63-038
Trinquete Bit Set y manija flexible. 
5640H289



Medir con exactitud
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38,95€
Mininivel láser cruz autonivelante Ratio 
Alcance 10 m. Precisión +/- 0,5 mm/m. 
Incluye pinza de anclaje multiuso.  
Funciona con 2 pilas AAA (incluidas).  
6472H

49,95€	

Nivel láser cruz Stanley Cubix 
Alcance láser 10 m. Precisión +/- 6 mm. 
Protección antihumedad IP50. Diodo láser  
rojo, clase 2. Carcasa engomada. Bloqueo  
de péndulo. Incluye soporte multiuso.  
2 pilas alcalinas AA y bolsa de 
transporte.5640H293

37,95€
Medidor láser Ratio RLM105
Alcance 20 m. Precisión +/- 2 mm/m. 
Medición de longitud, superficie y  
función pitágoras. Funciona con  
2 pilas AAA (incluidas).  
6899H20

37,50€
Medidor láser de bolsillo Stanley TLM30
Alcance láser 9 m. Precisión +/- 6 mm.  
Medición rápida y sencilla. 5640H232

16,95€
Ratio SetBox 6687-12 compartimientos
36x12xh.46 cm. 6687H12

19,95€
Ratio SetBox 6684-22 cajones  
50x16xh.25 cm. 6684H22

6,50€
Caja multiuso Ratio Cube
Asa ergonómica. 11 cubiletes removibles. 
Hueco para candado. 31x6xh27 cm. 
6614H1

4,99€
Flexómetro Ratio Pull-Lock 5 m
Cinta 19 mm antireflex numeración doble cara. 
Gancho doble. Freno y bloqueo automático.  
5419H5

1,50€	
Flexómetro llavero  
Ratio Compress 2 m
Cinta 13 mm antireflex. Gancho 
metálico y botón de bloqueo. 
4613H2	

3,25€
Flexómetro Ratio Aluminium 3 m 
Carcasa aluminio. Cinta 13 mm anti 
reflex. Bloqueo automático Auto Lock.  
5313H3

39,95€
Detector de estructuras Stanley 300S
Localiza madera y metales ferrosos y no 
ferrosos incrustados en paredes. Detección 
de cables eléctricos hasta 51 mm de 
profundidad. Pantalla LCD. Calibración 
automática. 5640H218

Cajas MultiBox Ratio 
2 bandejas interiores 
cantilever con tapa 
translúcida para ver el 
contenido. 6797H1...

11,25€
34x20,5xh.15,5 cm.
 13,99€ 
38,5x22xh.18 cm. 

9,95€
Maletín portaherramientas 

Ratio Plástico. Compartimiento 
exterior para accesorios. 

Cierre robusto. Acolchado protector 
interior. Hueco para cable y 

candado. 40x33x15 cm. 
6619H1

Herramientas en orden
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47,50€	

Maletín Ratio RigidBox 6558 
ABS/aluminio. Cierres metálicos con llave. Interior plástico 
rígido. Bandeja interior portaherramientas doble cara. 
44x15xh.31,3 cm.  
6558H

28,95€
Maletín Ratio HardBox 6779
Estructura polipropileno/polietileno antichoc. Cierres 
metálicos. 7 separadores ajustables. 2 bandejas  
portaherramientas extraíbles. 49,5x39xh.19 cm. 
6779H

79,95€
Mochila con ruedas Stanley E010601 Expert 
Poliéster impermeable 600 deniers. Bolsillos y compartimentos 
interiores/exteriores. Tirantes acolchados regulables. Asa 
telescópica y ruedas integradas. 5640H195

36,95€
Caja Ratio LightBox 6557-3
Estructura ligera PVC/aluminio. Interior acolchado. 
Cantoneras y cierres metálicos. Apertura cantilever 
36x22,5xh.25 cm.  
6557H3

35,50€
Mochila multiuso Ratio BackPack 5050
Poliéster impermeable, 18 bolsillos. Compartimento 
acolchado para ordenador. Correas acolchadas 
35x28xh.47 cm. 5050H

39,95€
Kit 2 caballetes metálicos  
Stanley Essencial
Carga máxima 340 kg (por pareja). 
Sistema de plegado rápido. Cierre 
lateral para unir los 2 caballetes 
plegados y facilitar su transporte. 
5640H239

26,95€
Maletín Ratio LightBox 6557 
40x11xh.28 cm. Separadores interiores ajustables.  
Cierres metálicos con llave. Estructura ligera PVC/aluminio. 
Esquinas exteriores metálicas reforzadas. Interior acolchado. 
Empuñaduras antideslizantes. 
6557H

49,95€	

Arcón + caja herramientas Stanley
Arcón 50 l. Bandeja interior extraíble. Asa metálica. y 
ruedas 18 cm. Caja superior 16” con cierres metálicos. 
Asa ergonómica. Orificio para candado.  
5640H292

79,95€	
Caja herramientas con taburete Stanley 
Caja 64x29,6x28,7 cm con asa larga integrada. Taburete de trabajo integrado en la tapa de la caja. 
Patas de aluminio con extremos de caucho. Bloqueo de seguridad. 5640H291
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79,95€	 	  
Taladro electrónico Worx WX318
810 W. Portabrocas 13 mm. 0-3.000 rpm. 0-48.000 ipm.  
Peso 2,4 kg. Maletín transporte y 6 brocas. 1613X26

2
baterías

2
baterías

39,95€	
Atornillador Worx WX252 4V 
1,5 Ah. Incluye portapuntas extensible. Tiene un elemento 
extensible que te permite alcanzar cualquier rincón o zona 
de difícil acceso, con un par de apriete de hasta 3 Nm. 
Incluye un cargador de batería y 10 puntas. 1613X17

119,95€	
Atornillador percutor Stanley FMC021S2-QW 
10,8 V. 2 baterías Li-ión 1,5 Ah. 2 velocidades. 
0-400/1.400 rpm. Par apriete 27 Nm. Maletín 
transporte. 633X2

119,95€	
Lijadora batería Mouse Stanley FMCW210D1-QW 
18 V. Batería 2.0 Ah. Cargador rápido. Velocidad variable. 
Diseño muy compacto. Salida para conectar aspirador.  
Ideal para trabajos en espacios reducidos. Incluye bolsa  
de transporte. 633X7

179,95€	
Atornillador percutor Worx WX372 
20 V. 2 baterías MaxLithium Power Share* 20 V,  
0-550/1.800 rpm. Par de atornillado 50 Nm. 
Cargador rápido 1 h. Maletín transporte. 1613X18

2
baterías

89,95€	
Sierra caladora pendular Stanley FME340K-QS 
710W. Pendular 4 posiciones. Cambio rápido de cuchillas. 
Soplador de polvo. Maletín transporte.
633X3

168,95€
Multilijadora batería  
Worx WX820 5en1 
20 V. 1 batería MaxLithium Power 
Share* 20 V, 10.000 rpm. Tiempo  
de carga 1 h. Órbita de lijado  
ø 2,5. Bases de lijado: orbital, 
excéntrica, detalle, curva y de  
dedo. Incluye 15 hojas de  
lijado. 1613X51

119,95€	

Mini cutter Worx WX801 
1 batería MaxLithium Power 
Share* 20 V, potente y ligera. 
19.000 rpm. Compacto 
para trabajar con una mano. 
Incluye 1 batería, cargador y 4 
discos de corte: 2 corte metal, 
1 diamante y 1 desbaste. 
1613X50

117,95€	

Sierra circular Hikoki C7SS 
1.050 W. 5.500 rpm. Disco ø190x30 mm. Movimiento  
de hoja circular. Incluye 1 disco HM, 1 llave y 1 guía.
5484X66

159,95€	

Atornillador percutor Hikoki DV18DCL2 
18 V.  2 velocidades 0-400/1500 rpm. Impacto 
0-5.600/21.000 ipm. Par máx. 55 Nm. Tiempo de carga 
40 min. Incluye 2 baterías 1,5 Ah, 1 cargador, 1 punta y 
maletín transporte. 5484X44

144,95€	

Pack amoladoras Hikoki G23ST & G12STA
G23ST: 2.000 W. 6.600 rpm. ø 230 mm. G12STA: 600 W. 
11.000 rpm. ø 115mm. Incluye 1 llave y 1 empuñadura 
auxiliar. 5484X28

*Las baterías MaxLithium Power Share son intercambiales entre máquinas.
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29,95€
Amoladora B&D BEG010-QS 
710 W. ø 115 mm. 12.000 rpm. Mango 
ajustable 2 posiciones. 5596X187

29,95€
Taladro percutor BEH200-QS B&D 
500 W. 0-29000 rpm. 49.300 imp. Arranque 
controlado. Botón de bloqueo Portabrocas 13 mm. 
Peso 1,96 Kg. 5596X186

149€
Atornillador percutor B&D BDCHD-181B3A-QW 
18 V. 3 baterías Li-ion 1.5 Ah. 2 velocidades 0-1.400 
rpm. Par atornillado 40 Nm. Cargador rápido. Caja de 
herramientas con 120 accesorios. 5596X173

3
baterías

29,95€
Multilijadora mouse B&D BEW230BC-QS 
55 W. 11.000 opm. Bolsa con accesorios. 
5596X79

29,95€
Caladora B&D KS501-QS 
400 W. 0-3.000 rpm. Corte máx. madera  
65 mm.  5596X161

59,95€
Multilijadora B&D BEW200-QS 4 en 1
200 W. 12.000 rpm. 4 modos. Compacta 
y ligera. Diseño ergonómico. Incluye maletín  
con accesorios. 5596X184

118,95€
Atornillador percutor B&D BDCHD-188BAFC
18 V. 2 baterías li-ion 1,5 Ah. 2 velocidades 0-1.400 rpm. 
Par atornillado 40 Nm. Cargador rápido.  
Maletín con 80 accesorios. 5596X169

2
baterías49,95€

Atornillador compacto B&D BDCD8GPA-QW
7,2 V. Batería litio 1.5 Ah. Bolsa de transporte  
con 11 accesorios. 5596X174

29,95€	

Atornillador B&D BCF611CK-QW 
3,6 V. 180 rpm. Par de apriete 5,5 Nm. Tiempo 
carga 60 min. Gatillo giratorio para una mayor 
comodidad. Luz Led para mejorar la visibilidad. 
Incluye 10 accesorios, cargador USB y estuche 
premium.
5596X188

89,95€	

Atornillador percutor B&D BDCKD12D1A-QW 
12 V. 2 velocidades. 0-350/0-1.250 rpm. 21.250 
ipm. Compacto y fácil de manejar. Incluye 1 batería, 
cargador y cable USB. Bolsa de transporte con 80 
accesorios.5596X189

178,95€	

Pack atornillador percutor B&D BDCHD18 y 
amoladora a batería BCG720 Atornillador 18 V.  
2 baterías 2.0 Ah. 2 velocidades 0-360/1.400 rpm.  
21.000 ipm. Apriete máx. 40 Nm. Amoladora 18 V.  
0-8.600 rpm. 3 posiciones. Incluye cargador y bolsa  
de transporte. 5596X191

59,95€	

Taladro percutor B&D BEH710SA32-QS 
710 W. 2.800 rpm. Apriete máx. 23.3 Nm.  
Rendimiento perfecto y diseño compacto.  
Bolsa de transporte y set 32 accesorios 
para atornillar y taladrar. 5596X190
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59,95€
Lijadora delta Bosch PSM 80-A 
80 W. 20.000 opm. Aspiración microfiltro.  
Maletín con 3 hojas RedWood. 
5585X221

124,95€
Cepillo eléctrico Bosch PHO 2000 
680 W. 19.500 rpm. Base aluminio 
82 mm. Corte 0-2 mm. Cuchillas 
reversibles Woodrazor. 
5585X460

149,95€
Atornillador-martillo Bosch UNEO 3en1 
12 V. Batería litio 2,5 Ah. 2 velocidades 0-280/900 rpm. 
Impacto 0,5 Julios. Peso 1,2 kg. Maletín transporte con 
accesorios. 5585X484

39,95€
Multiherramienta Ratio 
MNT130NM 
130 W. 10.000/32.000 rpm.  
Cabezal con eje flexible. Estuche  
233 accesorios universales.  
7993X227

59,99€	
Atornillador batería Bosch IXO VI 
3,6 V. Par máx. 4,5 Nm. Diseño ergonómico con 
indicador nivel de batería. Luz power Led. Incluye 
cargador micro USB y 10 puntas para atornillar.	
5585X660

139,99€	

Atornillador percutor Universal Bosch Impact 18 
18 V. 2 velocidades. Atornillado, taladrado madera, 
metal y plástico  y taladrado con perscusión en ladrillo. 
Incluye 2 baterías 1,5 Ah. y punta de atornillado.	
5585X661

79,99€	

Taladro electrónico Bosch Universal Impact 7000 
700 W. Portabrocas automático Press-Lock.  
Par máx. 1,6 Nm. Incluye set 4 brocas multiconstrucción.
5585X659

79,99€	

Lijadora orbital Bosch PSS 250 AE 
250 W. 24.000 opm. Órbita lijado ø 2 
mm. Superficie lijado 167 cm2. Elemento 
de aspiración integrado. Incluye maletín 
transporte y 25 hojas.	
5585X365

149,99€	

Multiherramienta Dremel 8220 UM 
12 V. 5.000-33.000 rpm. Punta EZ Twist. Batería litio 2.0 Ah.  
Cargador y maletín aluminio con 35 accesorios, 2 soportes  
para accesorios y resguardo para herramienta. 5612X650

69,99€	

Multiherramienta Dremel LITE 
3,6 V. 8.000-25.000 rpm. Punta EZ Twist. Batería litio 2.0 Ah. 
Incluye 15 accesorios, caja con separadores y cargador USB.
5612X651

29,99€
Maletín mini-herramientas  
para grabar Ratio 6 W. 17.000 
rpm. Portabrocas ø 2,35 mm. Cable 
1,8 m. Grabado sobre metal o cristal. 
Conexión a red. Maletín de transporte 
con 6 accesorios: 1 punta para grabar, 
3 muelas y 2 plantillas.
3694H

Multiherramientas
NUEVO

NUEVO



v i s i t a  t u  t i e n d a  o n l i n e  w w w. c a d e n a 8 8 . c o m

59

39,95€
Taladro electrónico  
Ratio TR750NM 
750 W. 0-3.000 rpm.  
0-48.000 ipm. Peso 1,8 kg. 
Maletín de transporte. 
7993X208

29,95€
�Taladro electrónico 
Ratio TR600NM 
600 W.  0-3.000 rpm. 
0-48.000 ipm.  
Peso 2,59 kg.  
7993X207

44,95€
Amoladora Ratio AR850NM 
850 W. 12.000 rpm. ø disco 115 mm. Peso 1,67 kg.  
Maletín transporte. Regalo disco de diamante. 
7993X210

47,95€
Caladora pendular Ratio SR710NM
710 W. 0-3.000 cpm. Pendular 4 posiciones.  
Corte máx. 85 mm. Maletín transporte. 
7993X213

59,95€	
Lijadora excéntrica Ratio LR400 NM
400 W. Velocidad variable 4000/12000 opm. 
Sistema de aspiración ciclónica. ø plato 125 mm. 
ø órbita 2,5 mm. Peso 1,95 kg. Maletín transporte. 
7993X202

29,95€	

Lijadora delta Ratio LR135 NR
135 W. 12.000 opm. Lijado 
140x140x80 mm. Peso 970 gr.  
Maletín transporte. 
7993X201

59,95€
Caladora pendular Ratio SR800NM
800 W. 0-3.000 cpm. Pendular 4 posiciones. 
Cambio rápido de hoja. Guía láser. Corte máx. 80 mm. 
Maletín transporte. 
7993X214

129,95€	
Atornillador percutor  
litio Ratio AR18-2PNM
18 V. 2 velocidades 0-400/1.450 rpm.  0-6.400/22.400 ipm. 
Apriete 42 Nm. 2 baterías Li-ion Samsung 2.0 Ah.  
Cargador rápido 1 h. Maletín transporte. 7993X223

2
baterías

74,95€	  
Atornillador litio Ratio AR144NM 
14,4 V. Batería Li-ion 2.0 Ah.  
2 velocidades. 0-400/1450 rpm.  
Par de atornillado máx. 25 Nm.  
Maletín transporte.  
7993X220

34,95€	
Atornillador litio Ratio AR36-2 NM
3,6 V. 180 rpm. Batería 1,3 Ah. Cargador USB.  
Estuche con 54 accesorios. 
7993X218

2
baterías

109,95€
Atornillador litio Ratio AR18NM
18 V. 2 velocidades 0-400/1.450 
rpm. 2 baterías Li-ion Samsung  
2.0 Ah. Cargador rápido 1 h.  
Peso 1,35 kg. Maletín transporte. 
7993X222

49,95€
Multiherramienta Ratio HR250NM 
250 W. 11.000/20.000 rpm. Ángulo 
oscilación 3,2o. Peso 1,40 kg. Maletín 
transporte 27 accesorios. 
7993X226

59,95€
Taladro electrónico  
Ratio TR810NM  
810 W.  0-2.800 rpm.  
0-44.800 ipm. Peso 2,42 kg. 
Maletín transporte.  
7993X228

67,95€ 
Cepillo eléctrico Ratio CR900NM 
900 W. 16.000 rpm. Base aluminio 82 mm.  
Corte 0-3 mm. Maletín transporte. 
7993X216

99,95€
Atornillador litio Ratio AR144-2NM
14,4 V. 2 baterías Li-ion 2.0 Ah. 2 
velocidades. 0-400/1.450 rpm.  
Par de atornillado máx. 25 Nm. 
Cargador rápido 1 h. Maletín 
transporte. 7993X221

2
baterías

29,95€
Kit atornillador batería Ratio AR36XMAS 
3,6V con martillo multiherramienta.  
180 rpm. 180 gr. USB recargable. 
7993X305

Atornilladores

Taladros
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19,95€	
Extintor de emergencia Rolmovil 
1kg. Polvo/gas. Homologado.  
1608B210

69,95€
Gato hidráulico 2000 kg Ratio LedLight 
Elevación 80-365 mm. Perfil bajo y ruedas de acero.  
Sistema luz led. Incluye dos vasos dobles 17/19-21/23 mm. 
para ruedas. 5512H 

Luz LED

23,50€
Cables de arranque batería 
Rolmovil 300A. Estuche de 
transporte. 1608B9

24,95€
Juego 2 caballetes metálicos Ratio
2.000 kg. Altura regulable 278-420 mm. 
Pasador metálico de seguridad. 5507H2

29,95€ �
Gato hidráulico Ratio 5.000 kg 
Elevación: 185-355 mm. Maletín transporte. 
7358H5

16,50€
Llave telescópica  
para ruedas Ratio
Extensible 35-52 cm.  
2 vasos cromo-vanadio: 
17-19 mm. Adaptador 
carraca reversible 1/2”. 
6929H

Paragolpes parking
Protector para aparcar sin dañar el vehículo.  
Espuma de polietileno 10 mm. Adhesivo extrafuerte. 

3,95€
Pared
1608B100

4,90€
Columna
1608B101

35,95€
Cargador batería digital 
Ratio CB5880 6V/12V. 
Capacidad baterías 4-120 Ah. 
Corriente de carga 2 Ah-4 Ah. 
Pantalla LED digital. 5880H

34,90€
Aspirador de mano Habitex VC9817W 

7,2 V. 2 baterías de litio, 2050MA.  
Succión: 3 KPA. Uso en seco y mojado. 

Diseño ligero. 1450Y98

Tu coche a punto
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Luz posición LED  
BikeLight 5574 Ratio
3 LED rojos. 3 funciones. Funciona 
con 2 pilas AAA. Alcance 300 m. 
(no incluidas). 5574H

Indicador luminoso estado de carga

1600
lumen

47,95€
Foco recargable LED Ratio BikeLight 5575
Batería Li-ion 8,4 V. Duración máx. 7 horas. 5575H

9,95€ la unidad

Luz de posición LED recargable Ratio 
BikeLight LED COB alta luminosidad
Batería de litio 3,7 V recargable.  
Luz blanca delantera. 5577HD 
Luz posición trasera.  5577HT

65
Lumen

130
Lumen

10,95€
Kit 17 herramientas bicicleta  
Ratio BikeTool 6895 
Incluye troncha cadenas.  
6895H 

5,75€
Kit 8 miniherramientas bicicleta  
Ratio BikeTool 6893 
Ligeras, ocupan muy poco espacio.  
6893H

44,95€
Soporte mantenimiento 
bicicletas Ratio 
Estructura de acero. Altura 
regulable 105-155 cm.  
Cabezal giratorio 360º.  
Mordaza universal para  
todo tipo de bicicletas.
5923H

La bicicleta facilita la movilidad

Ce
rra

da
 m

id
e 

13
 c

m
.

20,75€
Bomba Ratio  
Bike Presure 5921
160 Psi. Manómetro  
ø 50 mm doble escala. 
Boquilla especial doble 
para válvula Schrader y 
Presta. Para bicicletas.  
5921H

10,95€
Bomba Ratio 
BikePresure 5928
Presión máx. 100 Psi.  
Cabezal reversible 
para válvulas Presta 
y Schrader. Boquilla 
para inflado de balones 
y otra para inflables. 
5928H

19,95€
Microbomba telescópica Ratio 
BikePresure 5932
Presión máx. 80 Psi. Cuerpo de aluminio. 
Soporte para montaje en bicicleta. Apta  
para válvulas Schrader, Presta y Dunlop 
5932H

7,99€
Minibomba de aire 
Ratio BikePresure 5931
Presión máx. 80 Psi. 
Manguera flexible para 
evitar la rotura de la válvula.
Soporte para montaje en 
bicicleta. 5931H

18,95€
Kit de inflado CO2  
+ 2 palancas Ratio BikePresure 5915
Una de las palancas para desmontaje  
de neumáticos incorpora el cabezal  
de inflado. Incluye 1 cartucho CO2 de 16 gr.    
5915H

Boquilla especial  
doble para válvula

Bombas manuales

Iluminación
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Limpieza activa sólo con agua

149,95€ 
Worx Hydroshot WX629E batería
Potencia 20 V. 2 en 1: limpieza y riego. Tiene diferentes ajustes de presión  
y formas de pulverización. Tiene 3-4 veces más presión que una manguera de jardín. 
Extrae agua desde cualquier fuente: cubo, piscina, río etc. Plataforma Powershare:  
batería extraíble e intercambiable. 1613X36

Portátil, no depende 	
de la corriente eléctrica

326,95€
Karcher K5-FC
Potencia 2,1 kW. Presión 145 Bar.  
Caudal 500 l/hora/40o C. Manguera 
8 m.  Pistola Full Control con 
boquilla turbo. 1000XK5FC

239,95€
Karcher K4 FC
Potencia 1,8 kW. Presión 130 Bar. 
Caudal 420 l/h/40o C. Manguera  
6 m. Pistola Full Control con  
boquilla turbo. 1000XK4FC

469,95€
Karcher K7-FC
Potencia 3 Kw. Presión 180 Bar.  
Caudal 600 l/hora/60o C. Manguera  
10 m. Pistola Full Control con  
boquilla turbo. 1000XK7FC

139,95€
Karcher K3FC
Potencia 1,6 kW. Presión 120 Bar.
Caudal 380 l/hora/40o C.  
Manguera 6 m. Pistola Full Control  
con boquilla turbo. 1000XK3FC

123,95€
Karcher WD 4 Premium seco/
húmedo Potencia absorción 1.600 W. 
Depósito acero inox 20 litros.  
1000X1600

69,90€ 
Aspirador/soplador  
Garland GAS 159E 

2.200 W.  Soplado 140/270 km/h. 
Volumen del aire 7,5 m³/min. 

Bolsa 45 litros. 5599X2200

45,95€
Aspirador/soplador Lista AST 3000
3000 W. Soplado 275 km/h. Aspiración 13 m3/min. 
Triturado: 10:1. Bolsa 45 litros. Tubo frontal extensible. 
7993X423

Aspiradores Sopladores

Hidrolimpiadoras

UN BUEN 
REGALO199,95€

Lista HDL-2500 
Potencia 2,5 kW. Presión máx. 170 Bar.  
Presión de trabajo 130 Bar. Caudal 7,8 l/min. 
Manguera 8 m. Lanza metálica con boquilla 
plana. 7993X600

     79,95€
Lista ASH 1400 seco/húmedo 
1.400 W. Aspiración 20 Kpa. 
Depósito acero inox 20 litros. 
7993X20
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El jardín siempre perfecto

Aceite cadena 
motosierra Krafft 

1 litro. 1608B220

Aceite sintético  
Krafft motor  

2T 1 litro. 1608B221
4T 1 litro. 1608B222

89,90€
Garland Bulk First 

2.000 W. Espada 40 cm.  
5599X40

Cortabordes, cortasetos y motosierra en una sola herramienta

119,90€
Garland Bulk 518 E 2400 W

2.400 W. Interruptor de seguridad. Nivel de aceite visible.  
Tensor cadena sin herramientas. Espada 40 cm. Peso 5,6 Kg.  

62 eslabones. 5599X518E

179,90€
Garland Montana 920
49 cc. Sistema de arranque fácil. Sistema  
antivibración. Espada 50 cm. Peso 5,3 Kg. 
5599X920	

81,95€
Lista ME 2000N
2.000 W. Espada Oregón 40 cm.  
Tensor de cadena sin herramientas. 
7993X422

149,95€
Multiherramienta eléctrica 5en1 Lista MHJ
Cambio rápido de cabezal Easy Clic.  
Brazo telescópico 110-173 cm al que pueden 
acoplarse el cortasetos y la motosierra para realizar 
cortes en altura. Empuñadura de ángulo ajustable. 
7993X460

119,99€
Bosch AKE 35 
Potencia 1.800 W. Espada 35 cm.  
Corte 9 m/s. Cadena gratis. 
5585X657

Motor 2 tiempos. Arranque fácil.  
Sistema antivibración. Engrase automático.

139,95€
Lista MG2510 
25 cc. Espada 25 cm.  
7993X520

144,95€
Lista MG4116  
41 cc. Espada 40 cm.  
7993X521

159,95€
Lista MG4618  
46 cc. Espada 45 cm.  
7993X522

Motosierras eléctricas

Motosierras gasolina Lista

69,99€	
Cortasetos Bosch  
AHS 450-16 
420 W. Espada 45 cm.  
Distancia entre cuchillas 1,6 cm. 
3.400 rpm. Ligero y potente. 	
5585X662



64

Decoramos la navidad

14,95€
Árbol decorativo 45 cm.  
48 flores LED 
Luz blanca cálida.  
555R962

9,95€
Faldón decorado  
para base de abetos 
ø 120 cm. 555R900

52,95€
Árbol decorativo 180 cm. 
180 flores LED
Luz multicolor.  
555R1008

8,95€	
Árbol decorativo 40 cm.  
24 flores LED 
Luz blanca 555R1004
Luz multicolor 555R1005

7,95€
Farol con vela LED  
que imita el fuego

10x10xh.26 cm.
555R1035

2,25€	
Juego 4  
minivelas LED
555R985

3,95€
Color dorado. 555R1039
Color rojo. 555R1040
Diferentes colores. 555R1041

Juego 12 bolas de navidad ø  60 mm.

36,95€
1,50 cm.
555R1044

45,95€
1,80 cm.
555R1045

71,95€
2,10 cm.
555R1046

Árbol de navidad  
ramas frondosas
Soporte metálico  
con 4 puntos de apoyo.  
Muy resistente y duradero. 

9,95€	
Juego 3 velas LED ø 75 mm 
LED blanco con efecto llama.  
Mando para encendido y apagado.  
3 pilas AAA (no incluidas).	
555R1047

19,95€	

Árbol decorativo 45 cm.  
48 flores LED
Las flores se posicionan en la 
dirección deseada. Cable 5 m. 
555R1048

Velas LED ø 75 mm
Efecto llama oscilante. 
2 pilas AA (no incluidas).

5,95€	
Vela 100 mm
555R1049

8,95€	
Vela 150 mm
555R1054
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6,95€
Bola nieve  
Santa Claus
ø 10x13 cm. 
555R987

2,95€	
Nieve  
artificial 250 gr
555R977

2,75€
Spray nieve  
artificial 300 ml 
555R934

2,95€	
Calcetín navideño 53 cm 
4 modelos surtidos.  
555R945

14,95€
Nomo 65 cm
3 modelos surtidos. 
555R1031

14,95€
Reno 53 cm
3 modelos surtidos.
555R1030

19,95€
Escena navideña con movimiento
13x16xh.17 cm. Varios modelos. 
555R989

17,95€
Cono blanco en Ratán  
con luces LED 80 cm
555R1015

11,95€
Tren navideño 22 piezas

Con música y luz. Funciona con  
2 pilas AA (no incluidas). 555R1042

3495€
Nomo retenedor puerta 78 cm
3 modelos surtidos.  
555R1016

21,95€	
Reno 56 cm
3 modelos surtidos.
555R1053

11,95€
Árbol de navidad 60 cm con luces LED 
Temporizador 6 h. Funciona con pilas  
(no incluidas). 555R1052

Figuras decorativas de tela y fieltro
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Programador de 8 funciones. Funciona con pilas (no incluidas)

1,95€
40 luces Micro LED blanco  
1,95 m alambre plata
555R1025

2,95€
80 luces Micro LED blanco  
3,95 m alambre plata
555R1026

Guirnaldas microLED interior

1,95€
40 luces Micro LED blanco cálido 
1,95 m alambre dorado
555R1023

2,95€
80 luces Micro LED blanco cálido  
3,95 m alambre dorado
555R1024

9,95€
100 luces Micro LED multicolor  
1 m alambre plata
555R1027

13,95€
200 luces Micro LED multicolor 
2 m alambre plata
555R1028

16,95€
300 luces Micro LED multicolor 
3 m alambre plata
555R1029

Guirnaldas microLED exterior 

14,95€
Kit 9 m manguera luminosa  
multicolor para exterior 555R960

19,95€
Guirnalda racimo LED  

interior/exterior 
384 luces blancas. 2,35 m. 
Programador 8 funciones.  

555R915

Cortina iluminación  
LED interior/exterior 
Blanco cálido.

14,95€
160 luces LED 2x1 m.
555R927

29,95€
320 luces LED 3x1,5 m.
555R992

2195€
Kit 9 m manguera decorativa micro LED para exterior
Programador de 8 funciones.

Blanco cálido 
555R1037

Blanco frío 
555R1036

Multicolor
555R1038

La navidad ilumina tu hogar
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Guirnaldas decorativas LED
Exterior

Especiales para abeto natural.
Programador de 8 funciones. 

Interior 

17,95€
400 luces.  
Abeto 150 cm. 8 m.
Blanco. 555R1001

24,95€
560 luces.  
Abeto 180 cm. 11 m.
Blanco. 555R1002

28,95€
700 luces.  
Abeto 210 cm. 14 m.
Blanco. 555R1003

Exterior
Programador de 8 funciones.  
Funciona con 3 pilas AA (no incluidas).

14,95€	

120 luces 
Blanco cálido. 12 m de luces.
555R1051

19,95€	

240 luces 
Blanco cálido. 24 m de luces.
555R1050

Programador de 8 funciones. 

11,95€	

40 luces. 3 m.
Blanco y muliticolor.	
555R997 

14,95€	

80 luces. 6 m.
Blanco y multicolor.	
555R998

4,95€	

48 luces. 4 m.
Blanco. 555R993
Multicolor. 555R995

6,95€	

96 luces. 7 m.
Blanco. 555R994
Multicolor. 555R996

7,95€
40 luces. 3,9 m.
Blanco. 555R917
Blanco cálido. 555R918
Multicolor. 555R919

9,95€
80 luces. 7,9 m.
Blanco. 555R920
Blanco cálido. 555R921
Multicolor. 555R922

11,95€
120 luces. 11,9 m.
Blanco. 555R923
Blanco cálido. 555R972
Multicolor. 555R924

16,95€
240 luces. 23,9 m.
Blanco. 555R971
Blanco cálido. 555R925
Multicolor. 555R926

Interior/exterior Interior/exterior
Programador de 8 funciones. 8 funciones de memoria.  

Mando a distancia. Cable 5 m. 
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www.cadena88.com

1.370 ferreterías a tu servicio

www.cadena88.com
Tu ferretería online

Recoge GRATIS 
en tienda

Te lo enviamos 
a casa

€

Aspiración inteligente

179,90€
Aspirador 2en1 sin cable Habitex VC950P5 

220 W/24 V. Autonomía: 10-30 min. Batería de litio 
extraíble: 2.500 mAh. Tiempo de carga: 3,5 h. Poder 
aspiración: 15 kPA. Mango extensible y ergonómico. 
Convertible en aspirador de mano. Doble sistema de 

filtración: Hepa + filtro antialergias. Cepillo SuperClean 
giratorio y autopropulsado, le permite limpiar bajo los 
muebles y en las esquinas. 2 velocidades: alfombras/

suelos duros. Ruedas de goma XL. 1450Y950

149€	

Aspirador 2en1 sin cable 
Habitex VC96016D
160 W/25,2 V. Autonomía: 55 min  
a baja velocidad. 22 min a velocidad 
máxima. Batería de litio extraíble: 
2.000 mAh. Tiempo de carga: 4-6 h. 
Poder aspiración: 9 kPa. Depósito 
de polvo: 0,4 litros. Mango plegable 
bidireccional: facilita la limpieza bajo 
muebles. Dos velocidades. Cepillo 
con luces Led. Accesorios incluidos: 
cepillo y cánula para aspirar 
rincones. 
1450Y960

29,90€	

Aspirador 2en1 con cable 
Habitex VC9700
350 W. Aspiración: 15 kPA/60 W. 
Depósito de polvo 1 litro. Filtro Hepa 
lavable. Clasificación energética A+. 
Cabezal giratorio con parachoques 
para salvaguardar los muebles. 
Mango ergonómico y tubo con 
gancho para el cable. 1450Y97

64,90€	

Aspirador sin bolsa Habitex HG92513L 700 W. Depósito 
2,5 litros. Cable 5 m. con recogecables automático. Indicador de 
depósito lleno. Filtro Hepa. Tubos metálicos telescópicos 48/78 cm. 
Manguera 1,5 m. Ruedas antideslizantes. Clasificación energética A. 
Boquilla 2en1: tapicerías + ranuras. Color blanco y verde. 1450Y925

69,90€ 

Aspirador de mano Habitex VC9916Y
80 W/14,4V. Autonomía: 20 min. Batería 

litio 2050 mAh. Tiempo de carga 4,5 h. 
Succión 4,5 kPa. Sistema ciclónico. 

Limpieza de suelos, alfombras y 
tapicerías. 1450Y99
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